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O poletju, piknikih O poletju, piknikih 
in dopustuin dopustu

S prihodom poletja, daljših dni in toplih večerov 
se med nami prebujajo želje po druženju, zabavi in 
sprostitvi. To prijetno obdobje prinaša šolske poči-
tnice, veselice in piknike, čas, ko se lahko poveže-
mo s prijatelji, družino in znanci. Poletje nam omo-
goča, da pozabimo na vsakodnevne skrbi, uživamo 
v sončnih dneh in ustvarjamo nepozabne spomine.

V hitrem tempu življenja pozabljamo, kako po-
membno je ceniti trenutke, ko smo živi, zdravi in ko 
se lahko družimo z najbližjimi. Izkoristimo prilož-
nost čim večkrat, uživajmo v preprostih stvareh – 
smehu, pogovorih in skupnih doživetjih. Pogosto se 
zavedamo vrednosti zdravja in druženja šele, ko nas 
doleti bolezen ali izguba bližnjega. Takrat je prepoz-
no za obžalovanja, zato je pomembno, da že zdaj iz-
koristimo trenutek. 

Poleg tega pa je izjemno pomembno, da si vzame-
mo dopust in se odklopimo od službenih skrbi. Do-
pust nam omogoča, da se napolnimo z energijo, se 
sprostimo in si povrnemo moč za nove izzive. Vze-
mimo si čas zase, za družino in prijatelje, brez vsa-
kodnevnega stresa. Dopust ni le luksuz, ampak nuja 
za naše telesno in duševno zdravje. Ko si vzamemo 
dopust, se popolnoma odklopimo od delovnega oko-
lja in se posvetimo stvarem, ki nas osrečujejo. Spre-
hod v naravi, branje knjige, kolesarjenje ali lenarje-
nje v ležalniku – vse to pomaga, da se sprostimo in 
se ponovno povežemo sami s sabo in z najbližjimi. 
Dopust omogoča, da se vrnemo v službo bolj moti-
virani in produktivni.

Naj nas poletni dnevi spomnijo, da življenje ni 
samo delo in obveznosti, temveč tudi veselje, lju-
bezen in prijateljstvo. Uživajmo v vsakem trenutku, 
se povežimo z ljudmi okoli nas in cenimo tisto, kar 
imamo. Tako bomo poskrbeli za svoje zdravje, sre-
čo in dobro počutje, kar nam bo pomagalo prema-
gati vse izzive življenja.
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Tema tedna

RAZMISLEKI O NARAVI S POMOČJO MEDNARODNIH SPOMINSKIH DNI

Natura 2000 Natura 2000 
- evropska - evropska 
družbena zaveza družbena zaveza 
za varstvo naraveza varstvo narave

Skoraj v vseh slovenskih obči-
nah imamo območja Nature 2000, v 
Zgornji Savinjski dolini so to Logar-
ska dolina, Golte in Savinja od Gru-
šovelj pa vse do Petrovč.

Konec maja smo obeležili vrsto med-
narodnih dni, namenjenih izboljševa-
nju našega odnosa do narave in priza-
devanjem za ohranjanje zdravega habi-
tata tako za naše zanamce kot za živa-
li, ki v njem bivajo. Tako smo obeležili 
svetovni dan čebel, evropski dan Natu-
re 2000, mednarodni dan biotske razno-
vrstnosti in evropski dan parkov. Poleg 
naštetega letos obeležujemo tudi 20 let 
Nature 2000 v Sloveniji, saj smo z vsto-
pom v Evropsko unijo leta 2004 v skla-
du z obvezami EU razglasili tudi obmo-
čja Nature 2000 v Sloveniji. 

20 let Nature 2000 v Sloveniji 20 let Nature 2000 v Sloveniji 
Vzpostavitev omrežja Natura 2000 

je bil eden pomembnejših ukrepov za 
ohranjanje biotske raznovrstnosti in 
ima pomembno vlogo pri ohranjanju 

narave in ekosistemskih storitev, ki nam 
jih nudi narava. Več kot polovico naše 
dežele predstavljajo območja posebne-
ga pomena, imamo kar 355 območij Na-
ture 2000, skupaj pokrivajo dobrih 37 
% ozemlja države. Narava v Sloveniji je 
tako med bogatejšimi v Evropski uni-
ji. Pri nas živi okrog 22.000 živalskih in 
3.500 rastlinskih vrst, med njimi je več 
kot 2.000 vrst uvrščenih na rdeči se-
znam (ogrožene rastlinske in živalske 
vrste), zavarovanih pa je več kot 800 ži-
valskih in več kot 300 rastlinskih vrst. 
Skupaj v Sloveniji živi več kot desetina 
vseh vrst Nature 2000 v Evropski uniji. 

Gozdarji preko video posnetkov Gozdarji preko video posnetkov 
za Naturo 2000za Naturo 2000

70 % območij Nature 2000 se na-
haja v gozdovih. Zanje s smernicami 
Programa upravljanja območij Natura 

2000 in dobrih praks izvajanja ukrepov 
za Naturo 2000 za sektor gozdarstvo in 
upravljanje z divjadjo skrbijo tudi goz-
darji Zavoda za gozdove Slovenije (ZGS). 
V letošnjem maju so gozdarji v sklopu 
enega največjih naravovarstvenih pro-
jektov v Sloveniji LIFE integriranega 
projekta za okrepljeno upravljanje Na-
ture 2000 v Sloveniji (LIFE-IP NATURA.
SI), kjer so dejavni tudi sodelavci ZGS, 
OE Nazarje, javnosti ponudili izobraže-
valno serijo Gozdarji za Naturo 2000. V 
njej v skupno devetih video posnetkih 
in enem priročniku predstavljajo priza-
devanja strokovnjakov za upravljanje z 
gozdom in lastnikov gozdov za ohrani-
tev narave v slovenskih gozdovih. Nara-
vovarstveni ukrepi v gozdnih območjih 
Nature 2000 so bili v večji meri izvede-
ni v državnih gozdovih, v zasebne goz-
dove pa so ukrepe sprva uvajali s po-
močjo projektnih sredstev. Od leta 2017 
lahko lastniki v sodelovanju s strokov-
njaki za upravljanje z gozdom finančna 
sredstva za ukrepe v zasebnih gozdovih 
pridobijo iz Gozdnega sklada. Video vse-
bine ukrepov lahko lastniki gozdov naj-
dejo na spletnih straneh.

Upravljanje z gozdom v praksiUpravljanje z gozdom v praksi
V video vsebinah gozdarji predstavlja-

jo upravljanje z gozdom v Sloveniji v 
praksi, nego gozda, bolezni in škodljiv-
ce v gozdu, ekocelice, ki pomembno pri-
spevajo k prepuščanju delov gozda k čim 
bolj naravnemu razvoju, ukrep habita-
tna drevesa, za katerega se na predlog 
revirnega gozdarja lahko odločijo lastni-
ki gozdov v območjih Nature 2000. Pri-
kazane so tudi vsebine o pomenu sto-
ječe in ležeče odmrle biomase v gozdo-
vih, razlogi za oblikovanje in načini uve-
ljavljanja mirnih območij in prikaz iz-
vedbe del za obnovo gozdnih vodnih vi-
rov na območju Nature 2000 Kočevsko. 

Divji petelin s samicama (foto: arhiv projekta LIFE-IP NATURA.SI)
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Tema tedna, Iz občin

OBČINSKI SVET OBČINE NAZARJE

Člani Občinskega sveta Občine Na-
zarje so na 10. redni seji obravnavali 
tudi letno poročilo Osnovne šole Na-
zarje za leto 2023. Poročilo o izvedbi 
vzgojno-izobraževalnega dela je bilo 
vezano na šolsko leto 2022/2023.

Občina Nazarje je ustanoviteljica jav-
nega vzgojno-izobraževalnega zavoda 
Osnovna šola Nazarje. Ta je delno sofi-
nanciran iz občinskega proračuna, zato 
so se člani nazarskega občinskega sve-
ta seznanili z Letnim poročilom o delu 
šole v šolskem letu 2022/2023 s finanč-
nim poročilom za leto 2023. Splošni del 
poročila je sestavljen iz Poročila ravna-
teljice, Poročila Sveta zavoda in s krat-
ko predstavitvijo zavoda. Posebni del le-
tnega poročila zajema posamezna poro-
čila o izvedbi programov, učni uspeh in 
druge oblike izvedenih dejavnosti v pre-
teklem šolskem letu. Računovodsko po-
ročilo vsebuje Pojasnila k bilanci stanja 
in Pojasnilo k izkazu prihodkov in od-
hodkov v letu 2023.

V preteklem šolskem letu je bilo v šolo 
vpisanih 240 otrok, od tega jih je 26 pouk 
obiskovalo v Podružnični šoli Šmartno 
ob Dreti. V organizacijo zavoda sodita 
tudi Vrtec Nazarje, kjer je bilo vpisanih 
109 otrok, in Vrtec Šmartno ob Dreti, kjer 
je bilo vpisanih 33 otrok. 

Uspešno izpeljali projekt Uspešno izpeljali projekt 
brezplačne šolebrezplačne šole

Načrtovano vzgojno-izobraževalno 
delo na šoli je izvajalo 29 strokovnih 
delavcev. V vrtcu je bilo zaposlenih 17 
strokovnih delavcev. V poročilu je zapi-
sano, da je Osnovna šola Nazarje v šol-
skem letu 2022/2023 uspešno izpeljala 
večino z letnim delovnim načrtom na-
črtovanih vzgojno-izobraževalnih de-
javnosti, tudi nadstandardne. 

Pouk je vse leto potekal v prostorih 

šole. Tudi v šolskem letu 2022/2023 so 
uspeli izpeljati projekt brezplačne šole. S 
tem je bila vsem učencem šole omogo-
čena udeležba pri vseh načrtovanih de-
javnostih. Sredstva so črpali iz šolskega 
sklada. Pridobili so jih s pomočjo dona-
cij in z organizacijo dobrodelnega kon-
certa meseca marca 2023. Tudi delovanje 
šole so zaznamovale lanske katastrofal-
ne poplave, saj je ogromno škodo utrpe-
la Podružnična šola Šmartno ob Dreti. 

Kot je na seji povedala predsednica Od-
bora za negospodarstvo in javne služ-
be družbenih dejavnosti Andreja Zupan, 
je omenjeni odbor poročilo obravnaval 
že prej in je občinskemu svetu predlagal 
sprejem sklepa, da se je le-ta seznanil z 
letnim poročilom OŠ Nazarje za pretek-
lo leto. Predlog je bil soglasno potrjen.

Roman Mežnar, foto: NK

Svetniki prisluhnili Svetniki prisluhnili 
poročiluporočilu o delovanju  o delovanju 
Osnovne šole NazarjeOsnovne šole Nazarje

Ples divjega petelina Ples divjega petelina 
v Nazarjah v Nazarjah 

Izrednega pomena v Naturi 2000 so 
tudi raznolike živalske vrste in skrb za 
njihov obstoj. Sodelavci Zavoda za goz-
dove Slovenije, OE Nazarje, so v sklo-
pu LIFE-IP NATURA.SI v sodelovanju z 
Muzejem gozdarstva in lesarstva Vrbo-
vec ter Občino Nazarje že leta 2022 ure-
dili tematski poligon Ples divjega pete-
lina, ki je družabna igra v naravni veli-
kosti in ponazarja prepletenost življe-
nja divjega petelina s človekom. Kam-
niško-Savinjske Alpe in Grintovci so 
eno izmed najpomembnejših območij 
za divjega petelina. Poligon na prostem 
igralce na preprost način pouči, kako 
lahko z majhnimi koraki prispevamo k 
boljšim življenjskim pogojem za divje-
ga petelina. Divjega petelina lahko bo-
lje spoznate tudi skozi družabno igro, 
ki je dostopna na spletnem mestu na-
tura2000.si. V lanskih poplavah je bil 
poligon deloma poškodovan, vendar 
pa konec istega leta že uspešno v ce-
loti obnovljen.

Bodi del načrta za biotsko Bodi del načrta za biotsko 
raznovrstnost raznovrstnost 

V Sloveniji k ohranjanju in izboljša-
nju stanja vrst in življenjskih okolij pri-
spevamo s številnimi, iz EU sredstev fi-
nanciranimi projekti. Od leta 2004 smo 
v Sloveniji izvedli več kot 90 projektov 
za upravljanje Nature 2000, med njimi 
so mnogi povezani z ohranjanjem biot-
ske raznovrstnosti. Letošnja vodilna mi-

sel mednarodnega dne biotske raznovr-
stnosti Bodi del načrta za biotsko ra-
znovrstnost poziva k ukrepanju, da za-
ustavimo in obrnemo trend izgube biot-
ske raznovrstnosti. Sicer pa tudi v okvi-
ru LIFE-IP NATURA.SI izvajajo konkret-
ne akcije na terenu, kot so preprečeva-
nje zaraščanja površin, odstranjevanje 

invazivnih tujerodnih vrst, obnovitev 
in vzdrževanje ugodnega stanja vodnih 
teles in druge.

Spominski dan za zavarovana Spominski dan za zavarovana 
območja območja 

Slovenija ni le država z izjemno biotsko 
raznovrstnostjo, ampak je tudi krajinsko 
izredno pestra. Zato je aktivno pristopila 
k obeleženju evropskega dne parkov, ki 
je spominski dan za zavarovana območja 
po Evropi in ga praznujemo v drugi po-
lovici maja. Leta 1999 ga je uvedla zveza 
Europarc, da bi poudarila pomen zava-
rovanih območij po vsej Evropi. Sloven-
ske naravne parke, ki so v Zakonu o ohra-
njanju narave opredeljeni kot širša zava-
rovana območja, delimo na narodna, re-
gijska in krajinska zavarovana območja 
v Sloveniji. Krajinske parke imamo tudi 
v Zgornji Savinjski dolini, in sicer Kra-
jinski park Logarska dolina ter Planino 
Golte, ki je zavarovana kot krajinski park. 
Gre za območja, kjer je potreben tehten 
in temeljit premislek ob vsakršni člove-
kovi dejavnosti, tudi turizmu.

Tatiana Angioi

Krajinske parke imamo tudi 
v Zgornji Savinjski dolini, in sicer 
Krajinski park Logarska dolina 

ter Planino Golte.
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Gospodarstvo, Aktualno

GOSPODARSTVO V SAŠA REGIJI V LETU 2023

Najvišja povprečna bruto 
plača v zadnjih petih letih

Savinjsko-šaleška gospodarska zbornica (SŠGZ) in Agencija Republike 
Slovenije za javnopravne evidence in storitve - izpostava Velenje (AJPES), 
sta v sredo, 29. maja, pripravili novinarsko konferenco, in sicer predstavi-
tev podatkov o poslovanju gospodarstva Savinjsko-šaleške (SAŠA) regije 
v letu 2023. Podatke sta predstavili vodja velenjske izpostave AJPES Tanja 
Žnidarko in področna svetovalka te izpostave Daliborka Krizmanić. Direktor 
SŠGZ Rok Plankelj je predstavil  izzive in priložnosti SAŠA regije v letu 2023.

SAŠA regija se je v lanskem letu po-
našala z nadpovprečno dobro gospo-
darsko klimo. Po podatkih iz Poslovne-
ga registra Slovenije (PRS) je Sloveni-
ja zabeležila 2-odstotno rast števila po-
slovnih subjektov, v SAŠA regiji je bila 
ta rast 3-odstotna. Zadnji dan lanske-
ga leta v PRS bilo vpisanih 1.347 družb. 
73 je bilo novoustanovljenih in 37 izbri-
sanih. AJPES je do 2. aprila letos prejel 
podatke iz letnih poročil za leto 2023 od 
1.291 družb, kar je 56 več kot leto poprej. 
Družbe so zabeležile enoodstotni padec 
števila zaposlenih, vendar so ustvarile 
za 12 odstotkov več prihodkov in 12 od-
stotkov več odhodkov. Zvišale so pri-
hodke od prodaje na domačem trgu za 
17 odstotkov, na tujem trgu pa za 6 od-
stotkov. Čisti dobiček se je povečal za 8 
odstotkov, čista izguba pa za 35 odstot-
kov. Poslovno leto so zaključile z neto 
čistim dobičkom, ki se je v primerjavi z 
letom prej znižal za 17 odstotkov. 

Višji neto podjetnikov dohodekVišji neto podjetnikov dohodek
Po podatkih iz PRS je bilo konec leta 

2023 v SAŠA regiji vpisanih 2.939 podje-
tnikov. Novoustanovljenih je bilo 506 in 
380 jih je bilo izbrisanih. Podatke iz let-
nih poročil je predložilo 1.492 podjetni-
kov, kar je 95 več kot leto prej. Število za-
poslenih pri podjetnikih je bilo večje za 2 
odstotka, ustvarili pa so 8 odstotkov več 
prihodkov, 7 odstotkov več odhodkov in 
za 1 odstotek so znižali čiste prihodke od 
prodaje na tujih trgih. Podjetniki v regi-
ji so leto 2023 zaključili z neto podjetni-
kovim dohodkom v višini 17 milijonov 
evrov, kar je 25 odstotkov več kot v letu 
prej. Neto dodana vrednost na zaposle-
nega z nosilci dejavnosti je bila v lan-
skem letu višja za 15 odstotkov. Meseč-
na bruto plača na zaposlenega se je zvi-
šala za 104 evre in je znašala 1.423 evrov.

Odpravljanje posledic poplav je Odpravljanje posledic poplav je 
bila prioritetabila prioriteta

Direktor SŠGZ Rok Plankelj je predsta-
vil izzive in priložnosti za gospodarstvo 

v regiji. Lansko leto je prineslo številne 
izzive. Med njimi so bile poplave. Celot-
na regija je bila nekaj dni praktično oh-
romljena. Prizadevanja za normalizaci-

jo poslovanja so postala prioriteta. Pod-
jetja so izgubljala poslovne partnerje in 
kupce v tujini, kar je vplivalo na poslo-
vanje tudi tistih podjetij, ki niso nepos-
redno utrpela škode. Razvoj in gradnja 
3. razvojne osi ostajata ključna za regijo. 

Slaba prometna povezanost z ostalimi 
deli Slovenije upočasnjuje razvoj in ovi-
ra konkurenčnost. Pospešitev izgradnje 
tretje razvojne osi je nujna za izboljšanje 
poslovanja gospodarstva v regiji. Dotak-
nil se je tudi drugih izzivov, kot so de-
birokratizacija, ugodnejše davčno oko-
lje, pomanjkanje kvalificiranih kadrov 
in razbremenitev plač. 

Regija izstopa po relativno Regija izstopa po relativno 
visoki dodani vrednostivisoki dodani vrednosti

SAŠA regija se ponaša z raznolikostjo 
gospodarskih dejavnosti. Predelovalne 
dejavnosti izstopajo po največjem pri-
spevku k prihodkom in zaposlovanju. 
Gradbeništvo in trgovina prav tako po-
membno prispevata k regionalnemu go-
spodarstvu. Oskrba z električno energi-
jo, plinom in paro se odlikuje po najviš-
ji dodani vrednosti na zaposlenega. Go-
stinstvo in promet imata potencial za 
nadaljnji razvoj. Informacijske in komu-
nikacijske dejavnosti kažejo močno rast 
in prispevajo k inovacijam v regiji. V pri-
merjavi z ostalimi regijami ima SAŠA re-
gija nekaj specifičnih značilnosti. V pri-
merjavi s Podravsko in Osrednjesloven-
sko regijo je SAŠA regija manjša tako po 
številu podjetij kot tudi po skupnih pri-
hodkih. Kljub temu regija dosega po-
memben delež čistega dobička in ima 
relativno visoko dodano vrednost na za-
poslenega v primerjavi z na primer Ko-
roško in Zasavsko regijo. 

Raznolikost občin v regijiRaznolikost občin v regiji
Visoka dodana vrednost na zaposle-

nega je izstopajoča v občini Šoštanj. Ve-
lenje je vodilno po številu podjetij. Ljub-
no in Luče kažeta visoko stabilno rast, 
medtem ko Gornji Grad izstopa po nižji 
dodani vrednosti na zaposlenega. Kljub 
številnim izzivom, s katerimi se je SAŠA 
regija soočila v lanskem letu, ostaja po-
zitiven pogled v prihodnost. 

Roman Mežnar

Pozitiven je podatek, da so 
družbe SAŠA regije v letu 2023 
ustvarile za 13 odstotkov več 
neto dodane vrednosti kot v 

letu prej. Na zaposlenega je bila 
višja za 14 odstotkov. V letu 2023 

se je za 10 odstotkov zvišala 
povprečna mesečna bruto plača 

na zaposlenega, ki je znašala 2.060 
evrov in je bila najvišja v zadnjih 

petih letih.

LAS ZGORNJE SAVINJSKE IN ŠALEŠKE REGIJE

V sklopu projekta EKO 
gajbico, prosim! obiskali 
parterje v Bolgariji

V sklopu projekta EKO gajbico, prosim! so se člani lokalnih akcijskih 
skupin mudili na strokovni ekskurziji v Bolgariji. Ob partnerstvu petih 
slovenskih LAS-ov in treh iz Bolgarije so si ogledali pridelavo vin, sad-
ja in zelenjave ter ob degustaciji lokalnih dobrot spoznavali tamkajšnje 
običaje in tradicijo. 
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Aktualno, Turizem

KONFERENCA O TURIZMU IN POPOPLAVNI OBNOVI 

»Zavezništvo »Zavezništvo 
in povezanost in povezanost 
skupnostiskupnosti sta naši  sta naši 
najmočnejši orodji«najmočnejši orodji«

Razvojna agencija Savinjsko-ša-
leške regije je 29. maja v Kongres-
nem centru Ljubno organizirala 
Konferenco o turizmu in popoplavni 
obnovi. 

Na dogodku, ki ga je obiskalo več kot 
60 turističnih deležnikov SAŠA regije, so 
obravnavali aktualno tematiko po uni-
čujočih poplavah, ki so 4. avgusta lani 
prizadele Zgornjo Savinjsko dolino. Kot 
so zapisali v sporočilu za javnost, so se 
strinjali, da je potrebno ob sanaciji in-
frastrukture in iskanju trajnostnih ra-
zvojnih rešitev obravnavati tudi vplive 
naravne nesreče na družbeno življenje 
in duševno počutje prebivalcev ter se 
povezati kot skupnost. Prvi sklop pre-
davanj je bil osredotočen na turizem po 
poplavah, drugi del dogodka je bil na-
menjen popoplavni obnovi skupnosti.

O stanju po poplavahO stanju po poplavah
Konferenca je bila namenjena pogo-

voru o stanju po poplavah, seznanitvi z 
napredkom na področju sanacije ter raz-
misleku o tem, kako lahko posamezni-
ki kot turistični ponudniki in prebivalci 
prispevajo k temu, da bo Zgornja Savinj-
ska dolina našla nov zagon in postala 

bolj odporna na prihodnje izzive. Di-
rektorica Razvojne agencije SAŠA Bilja-
na Škarja je povedala: »Današnji do-
godek je pomemben korak k razmisle-
ku o tem, kako bomo ponovno zgradili 
in okrepili našo skupnost. Zavezništvo 
in povezanost naše skupnosti sta lahko 
naši najmočnejši orodji.«

Vodna ujma pomen sodelovanja Vodna ujma pomen sodelovanja 
razkrila v novi dimenzijirazkrila v novi dimenziji

Vodja organizacijskega odbora konfe-
rence Urša Zgojznik je izpostavila, da sta 
bili največkrat slišani besedi sodelova-
nje in sonaravno. Medtem ko o nujnosti 
povezovanja govorimo že desetletja, se 
je zaradi lanske vodne ujme pomen so-
delovanja razkril v novi dimenziji. »Ak-
tivna skupnost je lahko vedno odgovor. 
Obojega - načinov sodelovanja in vpe-
ljave sonaravnosti v prakso, se moramo 
priučiti in se za oboje najprej odločiti,«  
je dodala Zgojznikova. 

Karel Gržan, duhovnik, teolog in pi-
satelj, je poudaril, da je odnosna inteli-
genca najpomembnejša komponenta v 
času krize. Ključno je, da ne zapostavi-
mo osebnih stisk in odnosov med ljud-
mi. Dubravka Kalin, direktorica direk-
torata za turizem, pa je opozorila, da so 
spremembe na področju turizma nei-
zogibne in da se moramo nanje prila-
goditi z inovativnimi pristopi. Konfe-
renca, ki jo je povezoval Franci Kotnik, 
se je zaključila z okroglo mizo z naslo-
vom Razvoj Zgornje Savinjske doline – 
z naravo, ne proti njej. Na njej so o ob-
novi ter rešitvah za nadaljnji razvoj raz-
pravljali Franjo Naraločnik, župan Ob-
čine Ljubno, Saša Piano, dipl. inž. kra-
jinske arhitekture, Rok Rozman iz Bal-
kan River Defence, podjetnik Iztok Pod-
križnik ter Anamarija Bitenc iz kampa 
Savinja. Strinjali so se, da je sonarav-
ni pristop k obnovi ključnega pomena.

BR, foto: RA SAŠA

Iz LAS Zgornje Savinjske in Šaleške 
doline (LAS ZSŠD) so se petdnevne ek-
skurzije udeležili predstavniki partner-
jev iz občin Luče, Ljubno in Šmartno ob 
Paki ter vodilnega partnerja Zavoda Sa-
vinje. Ogledali so si botanični vrt, obi-
skali kmečko tržnico in vinsko klet, de-
gustacijo lokalnih dobrot pa so gostitelji 
popestrili s kulturnim programom. Us-
tavili so se tudi pri lokalnem rejcu angus 
goveda, prisluhnili predstavitvi o delo-
vanju bioplinarne, se sprehodili po ob-
morski promenadi, ekskurzijo pa zaklju-
čili z ogledom mesta Varna.

Izmenjali izkušnje s Izmenjali izkušnje s 
partnerskimi LAS-ipartnerskimi LAS-i

Kot je povedala direktorica Zavoda Sa-
vinja Ivanka Orešnik, so med ogledi po-
tekali delovni sestanki z župani občin in 
upravnimi odbori partnerskih LAS-ov z 

Predstavniki LAS ZSŠD na ekskurziji v Bolgariji v okviru projekta 
Eko gajbico, prosim! 

območja vzhodne Bolgarije. LAS ZSŠD 
so se na ekskurziji pridružili LAS Od 
Pohorja do Bohorja, LAS Obsotelje in 

Kozjansko, LAS Spodnje Savinjske do-
line in LAS Raznolikost podeželja. 

BR, foto: arhiv LAS ZSŠD

Konference o turizmu in popoplavni obnovi v Zgornji Savinjski dolini se je 
udeležilo več kot 60 turističnih deležnikov SAŠA regije.
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Iz občin, Organizacije, Oglasi

LAS ZGORNJE SAVINJSKE IN ŠALEŠKE DOLINE

Festival zeliščFestival zelišč vabi  vabi 
s pestrim programoms pestrim programom

LAS Zgornje Savinjske in Šaleške 
doline z vodilnim partnerjem Zavo-
dom Savinja v mesecu juniju orga-
nizira Festival zelišč Zgornje Savinj-
ske in Šaleške doline, ki bo potekal 
na območju obeh dolin. 

Otvoritev festivala bo 15. junija v 
Šmartnem ob Paki s predstavitvijo ze-
liščne poti po Šmartnem ob Paki. Or-
ganizatorji so pripravili pester program 
na temo gojenja in predelave zelišč sko-
zi celoten teden na različnih lokacijah. 
Zaključek festivala bo 22. junija v Gor-
njem Gradu z zeliščno tržnico, ogledom 
katedrale in pestrim kulturnim ter otro-
škim programom. Letos se obetata dva 
zanimiva koncerta in sicer koncert Fan-
tov iz vseh vetrov v popoldanskih urah 
in koncert Ani Frece in Hotel za srečo v 
večernih urah.

Organizacija in izvedba festivala ze-
lišč Zgornje Savinjske in Šaleške doline 

je ena od aktivnosti projekta Ko zadi-
šijo zeli…, ki jo lokalno akcijska skupi-
na Zgornje Savinjske in Šaleške doli-
ne izvaja še s štirimi lokalno akcijskimi 

skupinami iz Slovenije in dvema iz Bol-
garije. Lokalno akcijske skupine skozi iz-
vedbo projekta spodbujajo pridelavo in 
predelavo zelišč.

Na zaključku festivala zelišč bo nastopila 
Ani Frece … (foto: Katja Jakus)

… in Fantje z vseh vetrov.
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Oglasi

Občina Nazarje, Savinjska cesta 4, 3331 Nazarje, na podlagi 
51. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samou-
pravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 11/18 in 79/18), 
16. člena Uredbe o stvarnem premoženju države in samou-
pravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 31/18) in Načr-
ta razpolaganja s stvarnim premoženjem Občine Nazarje v 
letu 2024, objavlja 

JAVNO ZBIRANJE PONUDB
za prodajo nepremičnine v lasti 

Občine Nazarje

1. NAZIV IN SEDEŽ ORGANIZATORJA JAVNEGA 
    ZBIRANJA PONUDB
Občina Nazarje, Savinjska cesta 4, 3331 Nazarje, MŠ 5883822000, 
ID za DDV:43645151

2. PREDMET JAVNEGA ZBIRANJA PONUDB 
    IN IZHODIŠČNA CENA
Predmet prodaje je stanovanje številka 4, na naslovu Zadreč-
ka cesta 25, Nazarje s pripadajočim deležem na skupnih de-
lih in na zemljišču. Nepremičnina z oznako ID 936-449-4 in 
se nahaja na stavbnem zemljišču na parc. št. 895/19 k.o. 936 
Prihova v izmeri 84,70 m2.

Zemljiško stanje je urejeno.

Prodajna - izhodiščna cena je 79.000,00 EUR (z besedo: de-
vetinsedemdeset tisoč evrov in 00/100). Navedena cena ne 
vsebuje davka, ki ga plača prodajalec. 

3. POGOJI PRODAJE:
- Nepremičnina se prodaja po načelu »videno – kupljeno«;
- Nepremičnina se prodaja kot celota;
- Prodajno pogodbo bo pripravila Občina Nazarje;
- Nepremičnina bo prodana ponudniku, za katerega bo ime-
novana Komisija ugotovila, da je oddal najugodnejšo ponudbo 
in bo s sklepom župana izbran za najugodnejšega ponudnika;
- Izbrani ponudnik mora skleniti prodajno pogodbo v roku 
15 dni po uspešno opravljenem izboru najugodnejšega ponu-
dnika. V kolikor ponudnik pogodbe ne po sklenil v predpisa-
nem roku, se bo štelo, da od nakupa odstopa in ima Občina 
Nazarje pravico zadržati vplačano varščino;
- Po plačilu celotne kupnine se bo kupcu nepremičnina izro-
čila v last in posest s pravico vpisa lastninske pravice v ze-
mljiško knjigo;
- Plačilo celotne kupnine v roku 15 dni po sklenitvi prodajne 
pogodbe je bistvena sestavina pogodbe;
- Kupec bo poleg ponujene kupnine dolžan plačati še stroške 
vknjižbe lastninske pravice na svoje ime v zemljiški knjigi.;
- Kupec se zavezuje, da bo z nakupom nepremičnine reševal 
stanovanjsko problematiko in ne bo namenjeno preprodaji;
- Župan lahko postopek prodaje zemljišč ustavi do sklenitve 
pravnega posla, pri čemer se ponudnikom povrnejo stroški v 
višini izkazanih stroškov za prevzem razpisne dokumentacije.

4. POGOJI ZA UDELEŽBO V POSTOPKU JAVNEGA 
    ZBIRANJA PONUDB
Ponudnik je dolžan plačati varščino v višini 10% izhodiščne 

cene nepremičnine, ki jo je potrebno plačati na podračun 
EZR Občine Nazarje št. 0128 3010 0018 921, sklic na številko: 
0075825-4780001-19.

Ponudbe so zavezujoče in morajo vsebovati:
• Podatke o ponudniku (ime, priimek, naslov, EMŠO, davčno 
številko, številko transakcijskega računa z nazivom banke (za 
vračilo varščine) in navedbo nepremičnine, na katero se po-
nudba nanaša - Priloga 1;
• Ponujeno ceno, ki ne sme biti nižja od objavljene izhodišč-
ne cene nepremičnine- Priloga 2;
• Izjavo ponudnika o sprejemanju razpisnih pogojev – Pri-
loga 3;

Ponudniki morajo ponudbi priložiti:
• potrdilo o plačani varščini,
• fotokopijo potrdila o državljanstvu,
• fotokopijo  osebnega dokumenta – fizične osebe,
• overjen izpis iz sodnega registra (pravne osebe), ki ni sta-
rejši od treh mesecev,
• potrdilo o poravnanih davkih in prispevkih (pravne osebe), 
ki ne sme biti starejše od 30 dni in 
• priloge k ponudbi. 

Ponudniki morajo oddati popolno ponudbo z vsemi obvezu-
jočimi prilogami do vključno 9. julija 2024 do 15. ure. V pri-
meru, da ponudba ne bo oddana v skladu z določili tega raz-
pisa, je komisija ne bo upoštevala.

Ponudniki morajo oddati ponudbo priporočeno po pošti v 
ovojnici z označbo »Ne odpiraj – ponudba Zadrečka cesta 
25« na naslov: 
		  Občina Nazarje
		  Savinjska cesta 4
		  3331 Nazarje

ali osebno na občini. 

5. DODATNE INFORMACIJE
Vsa pojasnila v zvezi s prodajo in ogledom nepremičnin v 
času razpisa lahko zainteresirani ponudniki dobijo na Obči-
ni Nazarje, tel: 03 839 16 00. 

Ogled nepremičnin je možen po predhodni najavi na navedeni 
telefon oziroma preko elektronska pošte: obcina@nazarje.si

6. POSTOPEK IZBIRE NAJUGODNEJŠEGA PONUDNIKA
Komisija bo odpirala prispele ponudbe dne 11. julija 2024 ob 
11. uri v prostorih Občine Nazarje, Savinjska cesta 4, Nazarje. 

V primeru, da bo prispelo več najugodnejših ponudb, bo Ko-
misija ponudnike, ki so ponudili enako kupnino, v roku 8 
dni pozvala k oddaji nove ponudbe oziroma bo z njimi iz-
vedla pogajanja.

Ponudniki bodo o izbiri obveščeni v roku 30 dni po preteku 
roka za javno zbiranje ponudb.

Besedilo javnega razpisa - zbiranja ponudb je objavljeno na 
spletni strani Občine Nazarje: www.nazarje.si in na oglasni 
deski na sedežu občine, Savinjska cesta 4, Nazarje.

Številka: 478-0005/2024-2 
Datum: 3. junij 2024

Občina Nazarje
Matej Pečovnik, župan
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Šolstvo, Organizacije

BALETNA PREDSTAVA GLASBENE ŠOLE NAZARJE

Predstava je zablestela s številčno in močno zasedbo učenk baletne šole. 

Z Alico v čudežni Z Alico v čudežni 
deželideželi očarali  očarali 
gledalcegledalce

Zgornja Savinjska dolina je bila po-
novno priča pravemu malemu ba-
letnemu spektaklu, kot smo jih va-
jeni že vse od začetkov poučevanja 
plesa in baleta na Glasbeni šoli Nazar-
je. Mlade balerine in baletnik s profe-
sorico Katarino Čegovnik so na oder 
Kongresnega centra Ljubno postavi-
li brezčasno predstavo Alica v čudež-
ni deželi. V želji, da bi njihovo delo do-
seglo čim več gledalcev, so predstavo 
v dopoldanskem času dvakrat odple-
sali še za osnovnošolce.

EX-TEMPORE REČICA 2024

Likovni ustvarjalci z različnih koncev Slovenije so se na Rečici družili s svojimi 
stanovskimi kolegi.

Na platnih Na platnih utrinki utrinki 
iz naraveiz narave in  in 
znamenitostiznamenitosti 

Kulturno društvo likovnih ustvarjal-
cev Zgornje Savinjske doline Gal je zad-
njo soboto v maju gostilo likovnike iz 
različnih krajev Slovenije. Ti so se z or-
ganizatorji družili na tradicionalnem 
Ex-temporu.

Slikarji so v različnih likovnih teh-
nikah izdelali abstraktno ali realistič-
no delo z motiviko Rečice in okolice. 
Tema je bila prosta. Ljubiteljski ume-
tniki so posegali po naravnih in drugih 
znamenitostih ali pa enostavno upo-
dobili kak detajl ali utrinek iz narave. 
Po besedah predsednika društva Vinka 

Jeraja je namen dogodka druženje in iz-
menjava izkušenj. 

S tovrstnim delom se namreč društva 
spoznavajo med sabo, delijo znanja ter 
likovno rastejo. Kaj vse so ustvarili, bo 

moč videti na razstavi, ki jo bodo prip-
ravili v društvenih prostorih konec 
avgusta. 

Marija Šukalo, 
foto: arhiv društva

Alica v čudežni deželi je brezčasna 
zgodba Lewisa Carrolla, na katero so 
nastale številne interpretacije, med dru-
gimi tudi v baletu. »Naše poustvarjanje 
se sicer ni dotaknilo vseh  glavnih li-
kov in vseh dejanj, skušalo pa je poleteti 
po gladini zgodbe in izluščiti čarobnost, 
humor in nenavadnost, skoraj norost, te 
čudovite pripovedi,« je povzela Čegov-
nikova. Z idejo o Alici se je poigravala 

že dlje časa, a je bilo potrebno počaka-
ti na pravi trenutek. Letos pouk baleta 
obiskuje zelo številčen in močen šesti, 
zadnji, razred nižje baletne šole, hkra-
ti kar nekaj deklet obiskuje nadaljeval-
no skupino in so že vajene glavnih vlog.  

Navdušili z zrelostjo in odrsko Navdušili z zrelostjo in odrsko 
prezencoprezenco

Čegovnikovi je bil v veliko pomoč pri 
nastanjanju predstave celoten baletni 
oddelek, ki šteje enainštirideset učenk 
in enega učenca. Navdušeno so dodajali 
ideje in rešitve, se pridno učili, ponav-
ljali in z veseljem plesali. V predstavi so 
imeli večinoma več vlog in različnih ko-
reografij. Tako so se morali med predsta-
vo hitro preoblačiti, vse pa je bilo v za-
odrju videti, kot da se zabavajo: »Res-
nično sem bila impresionirana nad ple-
som in odrsko prezenco mojih učen-
cev. Nekateri liki so zahtevali dobršen 
del dramske igre, kjer so me z zrelostjo 
resnično presenetili.«

Čudoviti kostumi, izvirni Čudoviti kostumi, izvirni 
rekviziti rekviziti 

Seveda pa takšen projekt zahteva šir-
šo ekipo sodelujočih. Pod koreografi-
jo in organizacijo predstave se je pod-
pisala Katarina Čegovnik, kostumogra-
fija je bila v rokah Suzane Krapež Er-
mers, ki je čudovito oblikovala in seši-
la nekaj novih kostumov in pomagala 
pri izboru starih. Meta Rojšek Breznik, 
Klemen Breznik, David Sedušak in Ma-
teja Polak so predstavo popestrili z iz-
virnimi rekviziti, Andrej Rak pa je bil v 
vlogi oblikovalca luči in zvoka. Ves čas 
priprav je nad dogajanjem bdel ravnatelj 
Jernej Marinšek, tajnica Petra Bele pa je 
na pomoč priskočila z vsemogočimi na-
logami. Čegovnikova se je ob tej prilož-
nosti zahvalila še staršem za potrplje-
nje, dodatne vožnje in spodbudo otro-
kom, sodelavkam in ekipi mamic pa za 
pomoč med predstavami in generalko.

BR, foto: arhiv GŠ Nazarje



Savinjske novice št. 23, 6. junij 2024 11

Tolkalna skupina GŠ Nazarje je obiskovalce razživela z latino ritmi.

Koncert po dolgem Koncert po dolgem 
času času v Gornjem v Gornjem 
GraduGradu

Po več kot desetletju je Gornji Grad 
v maju gostil Koncert orkestrov in 
komornih skupin Glasbene šole Na-
zarje. Organizacijo koncerta je prev-
zel Stefan Garkov, učitelj trobil in di-
rigent orkestrov Glasbene šole Na-
zarje, prireditev pa je povezovala Kri-
stina Šuster Uršič, učiteljica petja na 
Glasbeni šoli Nazarje. 

Koncert je potekal v Kulturnem domu 
Gornji Grad, ki je po besedah Garkova 
akustično ter po velikosti odra in za-
odrja, najbolj primeren za izvedbo tovr-
stnih glasbenih prireditev v Zgornji Sa-
vinjski dolini. Prva se je predstavila tol-
kalna skupina glasbene šole, pod men-
torstvom Marine Golja in razživela obi-
skovalce z latino ritmi. Pod mentorstvom 
Bojana Zemeta sta v duetu nastopili sa-
ksofonistki s češko ljudsko pesmijo. Vo-
kalna skupina Mačice je svoj nastop po-
pestrila s čarovniškimi klobuki, ki so se 
skladali z zapeto pesmijo, Pesem mlade 
čarovnice. Skupina deluje pod okriljem 

mentorice Kristine Šuster Uršič, na kla-
virju pa jih je spremljal Anton Acman. 
S Triom Julines pod mentostvom Karin 
Marinšek so bile zastopane flavte, vio-
linistke pod imenom Trio Dolce, pa so 
upravičile svoje ime z nežnimi zvoki vi-
olin pod mentorstvom Teodore Garkove. 

Drugi del koncerta je postregel v bolj 
zabavnimi melodijami. Vokalno-instru-
mentalna skupina se je predstavila s pri-
redbo Kreslinove pesmi Dekle moje, poj-
di z menoj in požela navdušenje publike. 
Člani komorne jazz skupine, ki jo sestav-
ljajo mentorji glasbene šole so v družbi 
dveh učenk obiskovalce zazibali v lah-
kotnem jazz ritmu. Predstavila sta se tudi 
dva orkestra glasbene šole, ki delujeta 
pod vodstvom Stefana Garkova. Godalni 
orkester je navdušil s filmsko glasbo Le-
potica in zver ter Igra prestolov, mladin-
ski pihalni orkester pa s cirkuško zgodbo, 

skladatelja Marcusa Goetza in venčkom 
hitov, legendarne skupine Abba. Na sre-
čo so imeli glasbeniki pripravljen doda-
tek k nastopu, saj jih obiskovalci z dol-
gim aplavzom niso spustili z odra. Mla-
dinski pihalni orkester je tako postregel 
s priredbo Vinka Štruclja Gremo v kino, 
ki jo sestavljajo ponarodele otroške po-
pevke iz filmov Kekec, Bratovščina Si-
njega galeba in Sreča na vrvici. Za po-
sebno presenečenje je poskrbel doma-
čin, enajstletni Etienne Žerovnik, ki je s 
čudovitim deškim glasom odpel vse tri 
zimzelene otroške pesmi. 

Želja Glasbene šole Nazarje kot tudi 
Občine Gornji Grad je, da bi koncert v 
mesecu maju v Gornjem Gradu postal 
tradicionalen. Do zadnjega kotička na-
polnjena dvorana je gotovo dobra po-
potnica za naprej. 

Tekst in foto: S.B.G.  

Šolstvo, Organizacije

GLASBENA ŠOLA NAZARJE

VRTEC MOZIRJE

Otroci so ustvarjali na likovnih postajah po parku.

Najmlajši kot slikarji 
z Bojanom po gaju 

Vzgojno osebje mozirskega vrtca, ki ga vodi Mateja Glu-
šič, je tudi letos organiziralo tradicionalno likovno koloni-
jo predšolskih otrok, ki vsako leto poteka v Mozirskem 
gaju. Letošnje druženje je bilo naslovljeno po junaku iz ri-
sanke, Bojanu, ki tudi sam ustvarja čudovite slike in risbe.

Letošnje srečanje je bilo 16. 
zapovrstjo. Vodja tokratnega 
druženja nadebudnih risark 
in risarjev je bila Neža Repen-
šek. Slednja je narisala tudi 
zemljevid parka in na njem 
označila postaje, na katerih so 
otroci ustvarjali. Seveda jih je 
na vsaki čakala druga temati-
ka in druga slikarska tehnika. 

Z barvicami so risali cvetlič-
ni lok nad potjo skozi park, 
z akvarelnimi barvicami pla-
ninski bivak in okolico, z vo-
ščenkami so na papir spravi-
li začarano vas majhnih hišk, 
oglje so uporabili za risanje 
mlina ob strugi, z akvarelni-
mi barvami in belimi barvi-
cami pa so naslikali cerkvico 

svetega Valentina. Likovnega 
srečanja so se tokrat udeleži-
li vrtčevski otroci iz Gornje-
ga Grada, Nazarij, Letuša, Re-
čice ob Savinji ter domačega 
Mozirja. Po koncu risanja so 
spremljevalke v kozolcu prip-
ravile priložnostno razstavo 
ustvarjenih del, za sodelujo-
če otroke pa odigrale igrico, v 
kateri so spoznali tokratnega 

junaka Bojana.
Namen kolonije je druže-

nje, ob tem pa ustvarjanje v 
naravi. Zanimanje za sode-
lovanje je vsako leto veliko, 
saj otroci radi rišejo in slika-
jo, ob tem pa so deležni tudi 
nasvetov in pohval, ki gradi-
jo njihovo osebnost.

Tekst in foto: 
Benjamin Kanjir



Savinjske novice št. 23, 6. junij 202412

Ljudje in dogodki

REGIJSKO LINHARTOVO SREČANJE 

Prejemniki nagrad regijskega Linhartovega srečanja celjske regije so ponosno 
sprejeli zaslužena priznanja.

Gledališčniki potrdili Gledališčniki potrdili 
visoke umetniške visoke umetniške 
sposobnostisposobnosti

V nedeljo, 26. maja, je bilo v dvorani 
Kulturnega doma Mozirje »uigrano« 
razpoloženje. V dvorani so se zbrali 
številni in potrjeno odlični zgornjesa-
vinjski igralci, ki so si skupaj z občin-
stvom v okviru regijskega Linharto-
vega srečanja celjske regije najprej 
ogledali predstavo Samotni zahod 
Gledališča Velenje, nato pa je sledila 
slavnostna podelitev priznanj regij-
ske selektorice Dunje Zupanec. 

Veselje je bilo veliko, saj so tako mo-
zirski kot leponjivski gledališčniki znova 
potrdili visoke umetniške sposobnosti z 
odlično igralsko zasedbo.

Regijska strokovna spremljevalka 
Linhartovega srečanja Dunja Zupanec 
je za nastop na regijskem nivoju izbra-
la tri najboljše predstave celjske regi-
je. Gledališče Velenje se je s predstavo 
Samotni zahod v režiji Romea Greben-
ška predstavilo v Mozirju, 28. maja je v 
Domu kulture Radeče Gledališče Zarja 
Celje pod režijsko taktirko Jaše Jamnika 

zaigralo predstavo Goli pianist, Gleda-
lišče Mozirsko pa se je s predstavo Na 
kmetih v režiji Aleša Podrižnika znova 
predstavilo v nedeljo, 2. junija, v Dvora-
ni Prebold. Mozirski gledališčniki upa-
jo, da jim uspe uvrstitev na državni nivo 
Linhartovega srečanja. Nad temi preds-
tavami je bdel Vid Klemenc, državni se-
lektor, ki bo na podlagi vseh ogledov 
regijskih srečanj naredil izbor najbolj-
ših predstav letošnje sezone, te pa bodo 
svoj vrhunec dosegle konec septembra 
v Postojni.

Jasni Skornšek nagrada za Jasni Skornšek nagrada za 
glavno žensko vlogoglavno žensko vlogo

Še dodatno veselje v mozirski dvo-
rani je prinesla podelitev priznanj re-
gijske selektorice Zupanec. Lep aplavz 
je prejela Jasna Skornšek iz Gledali-
šča Mozirskega, ki je za vlogo Marice v 
predstavi Na kmetih prejemnica nagra-
de za glavno žensko vlogo. V utemelji-
tvi zanjo je Zupanec zapisala, da je Skor-
nškova eden izmed temeljev predsta-
ve Na kmetih, saj s »svojo igro pogu-
mno in odločno pelje predstavo naprej. 

Neomajno angažirana, energična in ta-
lentirana navduši s svojim aranžmajem, 
skrbno uprizoritveno etiko in s svojo za-
vezanostjo projektu.« 

Igralska ekipa KD Lepa Njiva Igralska ekipa KD Lepa Njiva 
bo navduševala še naprejbo navduševala še naprej

Še ena nagrada je prišla v roke Zgor-
njesavinjčanov, in sicer je bila igralska 
ekipa Gledališke skupine KD Lepa Njiva 
za predstavo Govorice, ki jo je režiral Pri-
mož Vajdl, nagrajena s posebno nagrado 
igralski zasedbi. Selektorica Zupanec je v 
obrazložitvi izpostavila uigrano igralsko 
ekipo, saj so po njenih besedah igralci ri-
tem »držali na zavidljivi ravni od začet-
ka in skoraj do samega konca. Čutiti je 
bilo, da vsa ekipa uživa v igri, kar je do-
ber doprinos k energiji, ki je vela z odra. 
… Igralci so se izkazali kot močni, suve-
reni, ter premišljeni v podajanju svojih 
igralskih situacij.« Zupanec je prepričana, 
da bo ekipa Gledališke skupine KD Lepa 
Njiva s svojim izjemnim delom navdu-
ševala še v prihodnje.

Tatiana Angioi, 
foto: arhiv JSKD Mozirje

REČICA OB SAVINJI 

Razstavljena dela so povezana s praznovanji in predstavljajo poklon bližnji 
okolici ter njenim ljudem.

Izrazili 
podoživljanje 
sveta 

Člani Kulturnega društva likovnih 
ustvarjalcev Zgornje Savinjske do-
line Gal so zadnji majski ponedeljek 
na ogled postavili svoja dela v različ-
nih tehnikah. Slednja so nastala v po-
častitev praznika domače občine, ki 
ga Rečičani praznujejo sredi junija. 

Pozdravne besede je obiskovalcem 
in razstavljavcem namenil predsednik 
društva Vinko Jeraj, ki se tudi sam rad 

likovno izraža. Razložil je, da so želeli z 
deli izraziti podoživljanje sveta in okolja, 
v katerega so vpeti. Na platnih so odkri-
vali svoja doživljanja, povezana s pra-
znovanji in se tako poklonili bližnji oko-
lici in njenim ljudem. Kritiko je podala 
akademska slikarka Terezija Bastelj in 
povedala, da so roke likovnikov ustvari-
le in poustvarile razkošje življenja. 

Ob tem je ocenjevalka izpostavila, 
da se na površini ustvarjalčevih pla-
ten odkrije prefinjena struktura, ki na 

sproščen način podpira poteze s čopi-
čem. Kompozicije so trdne in prepričlji-
ve. Tihožitja so realistična s prazničnim 
pridihom. Komplementarni barvni kon-
trasti pripomorejo k bohotnosti in pri-
vlačnosti. Slikovne ploskve so živahno 
členjene, barvni razponi pa niso vidni. A 
slednje kljub temu povečuje ekspresiv-
nost in dramatičnost. Razstavo je odprl 
podžupan Franc Bastl, z glasbenimi ritmi 
jo je obogatil harmonikar Primož Zvir.

Tekst in foto: Marija Šukalo
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SIMBIOZA

Deseto obletnico Deseto obletnico 
praznovali praznovali pred pred 
Mozirskim gajemMozirskim gajem

V soboto, 1. junija, je Zavod Simbio-
za na parkirišču pred Mozirskim ga-
jem prazoval 10 let svojega delova-
nja. Jubileja se je udeležilo več kot 
400 podpornikov vseh starosti. 

Pričeli so z medgeneracijskim po-
hodom ob reki Savinji, nato pa je zbrane 
nagovoril minister za solidarno prihod-
nost Simon Maljevac, ki je povedal, da 
je “ponosen, da ste ustvarili program, ki 
je postal zgled mnogim drugim podob-
nim pobudam.” Udeležence dogodka so 
nagovorili še direktorica Simbioze Ana 
Pleško, Žiga Vavpotič, soustanovitelj in 
pobudnik Simbioze, predsednica Zveze 
društev upokojencev Slovenije Zden-
ka Jan in Slovenka leta Ana Petrič. Del 
dogodka je bila tudi podelitev priznanj 
za sezono Simbioza skupnost 2023/24, 
priznanj za 5 in 10 let sodelovanja in 
častnih zahvalnih listin, ki jih je pre-
jelo 137 posameznnikov in organizacij, 

ZGORNJESAVINJSKI CENTER ZA KREPITEV ZDRAVJA 

Urška Ugovšek je predstavila največje dejavnike tveganja za nastanek arterioskleroze.

Zdrav življenjski Zdrav življenjski 
slogslog in vzdrževanje  in vzdrževanje 
optimalne težeoptimalne teže

Koronarno društvo Rečica ob Sa-
vinji je konec maja pripravilo sreča-
nje z medicinsko sestro Urško Ugov-
šek in kineziologinjo Majo Škorc iz 
Zgornjesavinjskega Centra za kre-
pitev zdravja. Omenjeni gostji sta 
v Medgen borzi na Rečici ob Savinji 
predstavili arteriosklerozo in vaje 
za krepitev telesa. Center za krepi-
tev zdravja že od lanskega novem-
bra pripravlja različna predavanja in 
delavnice za zdrav življenjski slog.

Ugovškova je v svoji predstavitvi ome-
njene bolezni poudarila, da so največji 
dejavniki tveganja družinska anamne-
za angine pektoris ali srčnega infarkta, 
kajenje, sladkorna bolezen, visok krvni 
holesterol, telesna nedejavnost, debe-
lost in visok krvni tlak. »Poapnenje žil 
ne povzroča simptomov vse dokler ma-
ščobne obloge ne ovirajo pretoka krvi, 
zato je pomembno spremljanje dejavni-
kov tveganja, kot so raven holesterola, 
krvni tlak in sladkorna bolezen,« je med 
drugim povedala in poudarila, da je za 

preprečitev bolezni najboljša preventiva. 
Preventiva pa vključuje zdrav na-

čin življenja - zdravo prehrano, opus-
titev kajenja, redno telesno dejavnost 
in vzdrževanje optimalne telesne teže. 
Kako lahko telesno dejavnost vzdržuje-
mo, je predstavila Škorčeva, ki je poka-
zala vaje za krepitev telesa. Ob nazor-
ni predstavitvi kineziologinje so udele-
ženci tudi sami, seveda po svojih zmo-
žnostih, potelovadili. 

Tekst in foto: 
Marija Šukalo

dogajanje pa je spremljal razgiban pro-
gram aktivnosti za vse generacije. Od 
animacij za otroke s poslikavo obraza, 
vadbo za starejše, meritve krvnega slad-
korja, prva pomoč in prikaz oživljanja s 
pomočjo AED, pravilna hoja s palicami 
(nordijska hoja), predstavitev aplikacije 
Magda, Simbioza Mobiln@, rokodelske 
delavnice, XXL igre, foto kotiček in pre-
iskus električnih koles.

Simbioza vsako leto poveže več 25 ti-
soč ljudi, mladih in starih, in 220 organ-
izacij. Opozarjajo in odpravljajo razkorak 
med generacijami ter stereotipe mlajših 
do starejših in obratno. Usmerjeni so k 
pomoči ranljivim skupinam na področ-
ju digitalnega opismenjevanja. To so 

zlasti starejši, ki jih vse več. Na Simbi-
ozi poudarjajo, da je digitalna pismenost 
dandanes stalno razvijajoče se področ-
je, zato bodo še naprej nudili podporo 
in izobraževanja starejšim, da bodo lah-
ko sledili novih tehnologijam in izzivom 
digitalne dobe. Povečana digitalna pis-
menost med starejšimi namreč pome-
ni boljšo povezanost z družino, prijatelji, 
lažji dostop do informacij ter boljšo kak-
ovost življenja. Simbozini programi niso 
namenjeni zgolj učenju uporabe pamet-
nih telefonov, računalnikov ali aplik-
acij. Gre za krepitev medgeneracijskih 
vezi, za izmenjavo življenjskih izkušenj 
in znanj, ki presegajo meje starosti. 

TB, foto: arhiv organizatorja

Praznovanje 10. obletnice so pričeli z medgeneracijskim pohodom ob reki Savinji.
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JERNEJ MAZEJ PREDSTAVIL BAZILIKO 

Jernej Mazej na Gneču goji več kot 
40 vrst bazilike.

O legendah in vsestranski 
uporabnosti dišavnice

V Medgen borzi na Rečici ob Savinji so 
sredi maja ljubitelji zelišč spoznavali ba-
ziliko. O dišeči »kraljici« vrtov, kot jo je 
sam poimenoval, je spregovoril Jernej 
Mazej. Predsednik društva Učni sadov-
njak na svoji domačiji na Gneču goji več 
kot štirideset vrst omenjene dišavnice. 

V uvodu je povedal, da si rastli-
na kraljevski naziv zasluži prav zaradi 
vsestranske uporabnosti in da sodi med 
najstarejše začimbe na svetu. Njena pra-
domovina je Indija, v času Rimljanov 
pa naj bi jo gojili za okrasne namene. 

V nadaljevanju so obiskovalci spozna-
li tudi prenekatero legendo in mit o di-
šavnici, ki so jo v Evropo zanesli menihi.

Pridelovalec bazilike z Gneča, ki ga 
širša javnost pozna tudi po vzgoji več 
kot tristo vrst paradižnika, je med dru-
gim predstavil tudi uporabo rastline v 
kulinariki. Omenil je, da se njen okus 
dobro ujema s paradižnikom, mogoče 
jo je pripraviti kot pesto, namaz ali si-
rup. S slednjim je pogostil tudi udele-
žence predavanja. 

Tekst in foto: Marija Šukalo

32. GASILSKI TURNIR ZA KIP SVETEGA FLORJANA 

V moški kategoriji so bili nepremagljivi Rečičani.

En prehodni pokal En prehodni pokal 
ostal doma,ostal doma, drugi  drugi 
odšel na Rečicoodšel na Rečico 

V Športnem centru Laze so se 
prvo soboto v juniju družili člani ga-
silskih društev naše doline in širše. 
Prostovoljno gasilsko društvo Gori-
ca ob Dreti je pripravilo 32. tradici-
onalni gasilski turnir za kip svete-
ga Florjana. Deset ženskih in osem 
moških ekip se je pomerilo v hitro-
sti in natančnosti v suhi vaji z mo-
torno brizgalno. 

V ženski kategoriji so organizatorke 
izkoristile premoč terena in zasedle prvo 
mesto. Na drugem so pristale Letušan-
ke, na tretjem pa PGD Dobrovlje. V moš-
ki kategoriji so bili nepremagljivi Reči-
čani, drugo mesto je pripadlo PGD Pa-
ška vas in tretje PGD Dobrovlje. Le-ti so 
za svojo hitrost prejeli še pokal za naj-
hitrejšo ekipo.  

Tekmovanja za pridobivanje Tekmovanja za pridobivanje 
neprecenljivih izkušenjneprecenljivih izkušenj

Pokale so prejele tri najboljše eki-
pe tako v ženski kot v moški kategori-
ji. Prehodni pokal, kip svetega Florja-
na je v ženski konkurenci ostal doma, 
v moški pa bo do naslednjega leta v 
lasti PGD Rečica ob Savinji. Slavnostno 

predajo nagrad je ob predstavnikih or-
ganizatorja opravil župan Občine Na-
zarje Matej Pečovnik. Ob tem je čestital 
prejemnikom in poudaril, da so nepo-
grešljivi ob požarih in drugih naravnih 

nesrečah. Ob zahvali za posredovanja 
pa je izpostavil, da si z vajami na to-
vrstnih tekmovanjih pridobivajo tudi 
neprecenljive izkušnje.

Tekst in foto: Marija Šukalo

V ženski kategoriji so organizatorke izkoristile premoč terena 
in zasedle prvo mesto.
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OZVVS ZGORNJESAVINJSKO-ZADREČKE DOLINE

Zgornjesavinjski veterani vojne za Slovenijo so prisluhnili zanimivemu 
pogovoru z Mihom Butaro (levo), ki ga je vodil Franci Kotnik.

Veteranski večer Veteranski večer 
z Mihom Butaroz Mihom Butaro  
odkril marsikatero odkril marsikatero 
zanimivostzanimivost

Ob obletnici upora proti odda-
ji orožja Teritorialne obrambe Jugo-
slovanski ljudski armadi so se v Ja-
kijevi hiši v Nazarjah zbrali zgornje-
savinjski veterani vojne za Slovenijo. 
Prisluhnili so zanimivemu pogovoru 
z Mihom Butaro, ki je bil v času osa-
mosvojitvene vojne poveljnik Terito-
rialne obrambe (TO) ljubljanske pok-
rajine. Pogovor je vodil Franci Kotnik.

Miha Butara je bil leta 1990 načelnik 
Manevrske strukture narodne zaščite za 
pokrajino Ljubljana mesto, nato pa po-
veljnik TO ljubljanske pokrajine. V osa-
mosvojitveni vojni leta 1991 so ljubljan-
ski teritorialci pod njegovim vodstvom 
uspešno izvedli vrsto bojnih akcij. Med 
pripovedovanjem o dogodkih v osamo-
svojitveni vojni in akcijah, ki so jih iz-
vajali teritorialci, je Butara poudaril, da 
vojna za Slovenijo ni bila tako lahka, 

kot jo prikazujejo nekateri bodisi zaradi 
kratkega trajanja bodisi zaradi majhne-
ga števila žrtev. TO oziroma vodstve-
ne strukture so se na vojno pripravlja-
le celo leto in natančno proučile more-
bitne scenarije prihajajočega obračuna 
z »jugo« vojsko. 

Orožja niso oddaliOrožja niso oddali
Največji problem v predvojnem času 

je bil ukaz Beograda o obvezni oddaji 
orožja, ki so ga imeli teritorialci v skla-
diščih. Namen tega ukaza je bil oslabiti 
operativno moč TO in preprečiti more-
bitno obrambo. 

Številna skladišča orožja TO so bila v 
vojašnicah JLA, zato teritorialci do nje-
ga niso mogli oziroma niso mogli pre-
prečiti zasega. Miha Butara je spregovo-
ril o več akcijah, v katerih so iz teh skla-
dišč dobesedno kradli orožje in opre-
mljali TO. Orožja ni oddalo samo 16 ta-
kratnih občinskih štabov, med njimi 
tudi takratni Občinski štab TO Mozir-
je. Butara se je zahvalil vsem, ki so pri 

tem uporu sodelovali, in izpostavil po-
gum, ki so ga takrat zmogli domoljub-
ni posamezniki. 

Četrta najmočnejša vojaška Četrta najmočnejša vojaška 
sila v Evropisila v Evropi

JLA je bila leta 1990 četrta najmočnej-
ša vojaška sila v Evropi. Vodstvo v Beo-
gradu se je na vse pretege trudilo obdr-
žati tedanjo Jugoslavijo. Odcepitev po-
sameznih republik zanje ni bila spre-
jemljiva. Ob napadu na Slovenijo so te-
ritorialci vojašnicam JLA zaprli dovode 
vode in elektrike. S tem so začeli uresni-
čevati premišljeno pripravljene obramb-
ne načrte. Butara je dejal, da so se na 
napad dobro pripravili, kljub temu pa 
do zadnjega trenutka upali, da do njega 
ne bo prišlo. »Vojna za Slovenijo je bila 
res kratka, a to samo zato, ker smo se 
nanjo skrbno pripravili, na agresijo pa 
smo se Slovenci takoj in dobro odzva-
li,« je še dejal gost tokratnega veteran-
skega večera.

Tekst in foto: Benjamin Kanjir

ŠOŠTANJ                                                                  

Slovesnost ob 80-letnici padca bombnikov v Šaleški in Zgornji 
Savinjski dolini 24. maja 1944

Otvorili razstavo Otvorili razstavo 
Nebo nad ŠoštanjemNebo nad Šoštanjem  
v 2. svetovni vojniv 2. svetovni vojni 

V spomin na dogodke v Šoštanju in 
okolici v četrtem letu 2. svetovne vojne 
je Občina Šoštanj v sodelovanju s Ša-
leškim aeroklubom, Muzejem usnjar-
stva ter Slovensko vojsko (SV), 25. maja 
na letališču v Lajšah pripravila spomin-
sko slovesnost. Na kraju, kjer je Obči-
na Šoštanj postavila spominsko obe-
ležje hrabrim pilotom ter domačinom 
(nad hišo pod gozdom na Koroški 46 
v Šoštanju), so položili vence v spo-
min na padle pilote in vojake. Slove-
snosti so se udeležili namestnica vele-
poslanice združenega kraljestva Velike 
Britanije in Severne Irske v Republiki 

Sloveniji Helen Fabia Teasdale, odprav-
nica poslov Veleposlaništva Združenih 
držav Amerike v Republiki Sloveniji Me-
lania Rita Arreaga, domači župan Boris 
Goličnik ter minister za obrambo Mar-
jan Šarec. Le-ta je nato na letališču spre-
govoril o zgodovinskih dejstvih osvobo-
dilnih vojn ter osebnosti in veličini le-
gende in velikega Slovenca generala Ru-
dolfa Maistra. »Prav on je v ključnem 
zgodovinskem trenutku potegnil odlo-
čilne poteze in herojska dejanja v pre-
lomnem času, ko je šlo za Slovenijo. Ob 
tem je minister izpostavil pomen obe-
ležitve Maistrovega leta, leta 2024. Ob 

tem ni pozabil na Karla Destovnika - 
Kajuha, moč in pomen njegovih besed 
ter tistih ljudi, ki so med drugo svetov-
no vojno dali življenja za svobodo. Na-
govoril je vse, ki so se in se še borijo za 
pravične stvari in svobodo, tudi tiste, 
ki so se leta 1991 borili za osamosvoji-
tev Slovenije. Del tistega dne odprte raz-
stave Nebo nad Šoštanjem v 2. svetov-
ni vojni so kasneje prestavili - panoje 
na Trg Svobode v Šoštanju, predmete iz 
letal in druge pomembne artefakte pa v 
Muzej usnjarstva, kjer bodo na ogled še 
daljše obdobje. 

Tekst in foto: Jože Miklavc
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Zgodovina in narodopisje

Piše Peter WEISS

Zakaj Zgornja Savinjska 
dolina – leta 1983 (2)

Ponatiskuje se spis o imenu zgornjega 
dela Savinjske doline, ki je bil prvič ob-
javljen v Savinjskih novicah pred več kot 
40 leti, v novembrski številki leta 1983. 
V tistem času je v objavah prevladovala 
oblika Gornja Savinjska dolina, govori-
lo pa se je večinoma Zgornja Savinjska 
dolina: dvojnost smo dojemali kot za-
drego, ki je predvsem vse pišoče po ma-
lem hromila.
Začetnik natančnega zemljepisnega, 
družbenega in še kakšnega predstavlja-
nja naše doline je bil po letu 1960 dr. 
Drago Meze (1926–2003), ki je delal na 
geografskem inštitutu ZRC SAZU v Ljub- 
ljani. Njegovi številni podatki predvsem 
o višinskih kmetijah Zgornje Savinjske 
doline (in tudi drugod) so ostali na raz-
polago za novejše krajevne, statistične 
in čedalje bolj tudi zgodovinske obrav-
nave. Če bi izkoristili njegovo zapisano 
o poplavnih področjih v naši dolini (iz 
leta 1977), bi bilo tukajšnjim prebival-
cem pozneje prihranjeno marsikaj hu-
dega. V tretji knjigi Krajevnega leksikona 
Slovenije je leta 1976 izjemno natančno 
predstavil vsa zgornjesavinjska naselja.
Kot rojeni Ljubljančan je pisal o Gornji 
Savinjski dolini. V objavi sem leta 1983 
zavrnil bistvo Mezetove utemeljitve in 
kot domačin predstavil in v naslovu iz-
postavil drugo različico, ki se je potem 
uveljavila. Nadaljevanje je bilo tákole.

V imenih kmetij in v ostalih krajevnih 
imenih je pri mladih [pridevnik Gor-
nji] le zanemarljiva varianta k Zgornji, 
pri starejših pa je nekoliko pogostejši. 
Pridevnik zgornji v občnih besedah in 
lastnih imenih je pri vseh generacijah 
prevladujoč.

2 V slovenskem knjižnem jeziku je stvar 
še jasnejša. Slovar slovenskega knjižne-
ga jezika, ki je doslej [to je do leta 1983] 
izšel od gesla a do prenumeracija, na-
vaja podatke za vse tri besede, ki so se 
že pojavljale v imenu [zgornjega dela] 
naše doline. Varianta gorenji je danes 
zastarela, gornji pa je podrejeni sino-
nim k zgornji in se govori in piše toliko 
redkeje, da nevtralni varianti zgornji ne 
more konkurirati.

Te tri [pridevniške] oblike kažejo v ime-
nih naselij Slovenije nekoliko drugač-
no razporeditev, pri čemer je pač treba 
upoštevati konzervativnost tovrstnih 

imen: najpogosteje se pojavlja par Zgor-
nji – Spodnji (nekako 110-krat), manj-
krat Gorenji – Dolenji (približno 75-krat), 
najmanjkrat pa Gornji – Dolnji (približ-
no 35-krat). V krajevnih imenih varian-
ta Gornji v korist variante Zgornji upa-
da vse to stoletje [to je do leta 1983], 
kar bi dr. Mezetu kot geografu mora-
lo biti znano.

3 Vzrok za povezave Gor(e)nji – Spodnji 
v imenih naselij lahko najdemo v vča-
sih kar čudaškem uradnem poimenova-
nju, ki ne gleda na govor domačinov. (Pri 
nas je uradno Homec (– Brdo) in (Zgornje 
ali Spodnje) Pobrežje, čeprav domačini 
govorijo Homce in Pobreže.) Toda no-
vih, umetnih poimenovanj ni mogoče 
delati na osnovi izjemnih in nesistem-

skih vzorcev, temveč v skladu s knjiž-
nim jezikom, v katerem se bo ime pisa-
lo, in narečjem, v katerem se bo prijelo 
in najbrž največkrat govorilo. Če je treba 
po zagovor umetno narejenega imena 
[Gornja Savinjska dolina] hoditi v idrij-
sko občino [kjer imajo, kot je napisal dr. 
Meze, Spodnjo, Srednjo in Gorenjo Ka-
nomljo], mora biti z njim nekaj resnič-
no narobe.

Ne zaradi logicizma, temveč zaradi na-
ravnosti sem mnenja, da bi bilo treba pri 
odločitvi o imenu naše doline upošteva-
ti razmerje do poimenovanja za spod- 
nji del Savinjske doline: če je Gornja 

Savinjska dolina, naj bo tudi Dolnja Sa-
vinjska dolina – če je Spodnja Savinjska 
dolina, potem mora biti Zgornja Savinj-
ska dolina.

4 V strokovnih geografskih delih o naši 
dolini se je v zadnjih dvajsetih ali pe-
tindvajsetih letih največkrat pojavlja-
lo ime Gornja Savinjska dolina, in si-
cer zato, ker je skoraj vsa napisal dr. 
Drago Meze. Po izidu tretjega dela Kra-
jevnega leksikona Slovenije leta 1976 
pa je ta raba skoraj brez izjeme prodr-
la tudi v (redka) druga dela, ki govorijo 
o dolini. Pri Savinjskih novicah je bila 
oblika Zgornja Savinjska dolina za ob-
javo marsikdaj spremenjena v Gornja 
Savinjska dolina – pač s sklicevanjem 
na rabo v leksikonu –, kar potem seve-
da daje še močnejši vtis o zastopanosti 
oblike Gornja Savinjska dolina v pisa-
nju. Na ta način pa se žal ne da doka-
zati, da je oblika Gornja Savinjska doli-
na »pravilna«.

Krajevni leksikon Slovenije deli imena 
na nekakšna »prava« in tako imenovana 
»ljudska«. Mislim, da so ljudska, če jih 
govorijo ljudje (saj česa takega ne more-
mo pričakovati npr. od medvedov), vsa 
uradna, uradniško vsiljena in umetna 
imena brez rabe v govorjenem jeziku so 
papirnata in se potrjujejo le v pisni obli-
ki, sicer pa so brez moči. Ob delanju ozi-
roma ob vrednotenju imena Gornja Sa-
vinjska dolina je treba to upoštevati, saj 
se mu sicer kaj lahko zgodi, da bo sta-
rinsko ali zastarelo (v prvem delu) že čez 
eno ali dve generaciji in da se ga bo ob-
držal atribut »umetno«. Popolnoma ne-
ustrezno je mišljenje, da umetno nare-
jenega imena za našo dolino prebival-
ci ne bodo tudi govorili; mislim, da ga 
bodo za Zasavinje ali za Zadretje in kot 
ime za oboje skupaj čedalje več, toda le 
v obliki Zgornja Savinjska dolina, kar po-
tem prehaja tudi v zapis.

Nič nimam proti temu, da tisti, ki so va-
jeni pisati Gornja Savinjska dolina, še 
naprej pišejo tako, toda naj ne prega-
njajo drugega imena, ki je primernejše. 
Našo dolino pa imenujmo tako, kakor ji 
na osnovi povedanega ustreza: Zgornja 
Savinjska dolina.

Dr. Drago Meze (1926–2003) 
(foto Wikipedija)
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LUČANI DO PRVEGA NASLOVA ČLANSKIH EKIPNIH DRŽAVNIH PRVAKOV

Z mladostjo in mirnostjo Z mladostjo in mirnostjo 
v finalu premagali v finalu premagali 
MariborčaneMariborčane

Namizno teniški klub Savinja je bil ustanovljen pred de-
setimi leti in za cilj so si ustanovitelji takrat zadali osvo-
jitev naslova ekipnih državnih prvakov. Doslej so bili naj-
boljši četrti, preteklo sredo pa so v domači športni dvo-
rani v Lučah visoko dvignili pokal najboljših v državi.

V rednem delu prven-
stva so Lučani zasedali če-
trto mesto, kar jih je pripe-
ljalo v končnico, v kateri so 
se med sabo pomerili štir-
je najboljši klubi. Lučani so 
se najprej pomerili z ekipo iz 
Murske Sobote, ki je bila po 
rednem delu prvenstva na 
prvem mestu. Z veliko pod-
poro domačih navijačev so 
dosegli dve potrebni zma-
gi, eno tudi v gosteh, in se 

uvrstili v veliki finale. Tam so 
jih čakali Mariborčani, ki so 
doslej osvojili že 11 naslovov 
državnih prvakov. 

Prva tekma v Mariboru, Prva tekma v Mariboru, 
druga v Lučahdruga v Lučah

Mariborčani so izkušena 
ekipa, njihov najboljši igra-
lec, tudi dolgoletni član slo-
venske reprezentance Gregor 
Komac, ima že 55 let, a kljub 
temu v športu ne popušča. 

Tako izkušena ekipa je torej 
stala nasproti mladim Luča-
nom, ki zavoljo svojih let lah-
ko nastopajo še v mladinski 
konkurenci. Prva tekma je 
bila v Mariboru. Izkušnje do-
mačinov so štele, kljub temu 
pa je mladost naredila svo-
je. Lučani so se iz Maribora 
vrnili z zmago 4 proti 1. Sle-
dil je še dvoboj v Lučah. Vanj 
so vstopili s skupnim ciljem, 
doseči zmago in prvenstvo 
zaključiti na najboljši možni 
način. Torej z zmago in slav-
jem v domači dvorani. Temu 
cilju sta skozi celo sezono, še 
posebno pa v končnici, sledi-
la tudi trenerja Jaka Golavšek 
in Patrik Rosc. 

Prva tekma je bila tekma 
dvojic. Domača matadorja 
Brin Vovk Petrovski in Miha 
Podobnik, ki skupaj šteje-
ta 35 let, sta se pomerila z 

nasprotnikoma, ki sta sku-
paj zbrala 91 let, torej je bil to 
res boj mladosti z izkušnja-
mi. Lučana nista popušča-
la in sta tekmo dobila glad-
ko s tremi osvojenimi nizi. 
Sledile so posamične tek-
me. Vsi trije aktualni igralci 
ekipe, že omenjena Vovk Pe-
trovski in Podobnik, ob nji-
ma pa še Domen Hohnjec 
in v rezervi  Matic Čopar, so 
tekme dobili in tako odpra-
vili nasprotnike z gladkih 4 
proti 0. S tem so dosegli še 
drugo zmago in osvojili pr-
venstvo. Ekipa NTK Savinja 
je z naslovom državnega pr-
vaka postala najmlajša eki-
pa, ki ji je to uspelo. Hkra-
ti pa so Lučani postali tudi 
prvi državni prvaki v Zgor-
nji Savinjski dolini v ekipnih 
igrah z žogo.

Benjamin Kanjir

Prvo točko za končno zmago sta v igri dvojic prispevala 
Brin Vovk Petrovski (levo) in Miha Podobnik.

Ob prejemu pokala državnih prvakov in prehodnega 
pokala državnih prvakov so Lučani slednja visoko 
dvignili in stisnili pesti.

Vidno utrujeni, a zadovoljni člani ekipe, zgoraj Jaka Golavšek, 
Mitja Matešič in Patrik Rosc, spodaj Miha Podobnik, Matic 
Čopar, Brin Vovk Petrovski in Domen Hohnjec
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SMUČARSKO SKAKALNI KLUB LJUBNO BTC

Perspektivni mladi skakalci iz Luč (od leve proti desni): Luka Funtek, Tine Žibovt, 
Gal Strmčnik, Primož Podlesnik, Taj Matjaž, Matija Rosc.

Nov rod Nov rod 
naslednikovnaslednikov  
Timija ZajcaTimija Zajca

V Smučarsko skakalnem 
klubu Ljubno BTC je v zad-
njem času število novih 
mladih članov izrazito na-
raslo. Klub je pričel z redno 
vadbo na OŠ Luče, OŠ Gor-
nji Grad in OŠ Rečica ob Sa-
vinji. Iz teh treh šol je s tre-
ningi začelo preko dvajset ot-
rok starih od sedem do deset 
let, tako da se za naslednike 

najboljšega ljubenskega ska-
kalca in olimpijskega zmago-
valca Timija Zajca res ni tre-
ba bati. 

Ker ljubenske skakalni-
ce po poplavi še niso sani-
rane, se morajo mladi ska-
kalci voziti v Velenje in v 
Zagorje, kjer so skakalnice, 

primerne za to starost. So 
se pa v klubu zelo potrudi-
li in zanje zagotovili primer-
no opremo, kar v finančnem 
smislu ni mačji kašelj, saj lju-
benski klub ne prenaša stro-
škov opreme na pleča star-
šev. Treningi se bodo izvaja-
li tudi v poletnem času, ko 

OBMOČNO ZDRUŽENJE VETERANOV VOJNE ZA SLOVENIJO

Tomaž Trogar in Andrej Kolenc na podelitvi pokalov 
in medalj (foto: Edo Port)

Strelci tretji 
na jubilejnem 
memorialu v Celju

Območno združenje ve-
teranov vojne za Slovenijo 
(OZVVS) Celje je zadnjo sobo-
to v maju na strelišču Petri-
ček organiziralo ekipno strel-
sko tekmovanje z malokali-
brsko puško za 20. Memori-
al Vilibalda Vilija Skrta. Tek-
movanje je potekalo po pra-
vilih Strelske zveze Sloveni-
je, leže iz roke, na razdalji 50 
metrov v standardno tarčo 
22,5 x 22,5 cm.

Tekmovanja se je udeleži-
la tudi ekipa OZVVS Zgornje-
savinjsko-Zadrečke doline v 
zasedbi Tomaž Trogar, Andrej 
Kolenc in Ivan Rihter, ki je z 
doseženimi 250 krogi zased-
la 3. mesto. 

Zmagala je ekipa OZVVS 
Celje 2 z 257 krogi, na dru-
go mesto se je uvrstila ekipa 
OZVVS Velenje, ki je dosegla 
251 krogov.

Edo Port

STRELSKO DRUŠTVO GORNJI GRAD

Treningi in tekme
Strelsko društvo Gornji 

Grad je od 11. do 26. maja 
vsako soboto in nedeljo or-
ganiziralo na strelišču Lovske 
družine Gornji Grad Zagradi-
šče strelske treninge in tek-
me z malokalibrsko pištolo 
Drulov.

Strelci so na tekmah stre-
ljali po 5 nabojev za preizkus 
v eno tarčo in po 10 nabojev 
v drugo tarčo za oceno. Tarče 
so bile oddaljene 25 metrov. 
Skupaj je lahko vsak strelec 
opravil tri tekmovalne nasto-
pe, za končno uvrstitev se je 
štel najboljši rezultat. 

Pri moških so medalje prejeli: 
Jan PURNAT	   95 krogov
Jože GRUDNIK	   88  
Andrej FARKAŠ     87  

87 krogov je dosegel tudi 
Rok Rup, vendar je imel 
manj desetic.

Ženske z najbolj mirno roko: 
Leja STRNAD	   77 krogov 
Anita SLABE  	   76 
Antonija REBERŠEK  70

Medalje je podelil Boris 
Purnat.

Janez Kolar, 
foto: Blaž Robida

načrtujejo organizacijo teden 
dni dolgega skakalnega tabo-
ra. Tabor bo potekal zadnja 
dva tedna v avgustu. Upaj-
mo, da bodo do takrat lju-
benske skakalnice sanirane, 
saj je zanimanje za tabor iz-
jemno veliko.

RP

Od leve proti desni: Leja Strnad, Anita Slabe, Jože Od leve proti desni: Leja Strnad, Anita Slabe, Jože 
Grudnik, Jan Purnat, Andrej Farkaš in Antonija Reberšek. Grudnik, Jan Purnat, Andrej Farkaš in Antonija Reberšek. 
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KARLIJEV MEMORIAL V STRELJANJU Z LOKOM 

Zbralo se je 27 lokostrelcev iz Avstrije in Slovenije, ki so na gozdni progi 
uspešno odstrelili 28 3D tarč.

Na razgibani Na razgibani 
progi progi poskušali poskušali 
»upleniti« čim»upleniti« čim  
več živaliveč živali

Na domačiji Gradišnik v Logarski 
dolini so se na 6. tradicionalnem lo-
kostrelskem turnirju pomerili ljubite-
lji loka in puščice iz Slovenije in tujine. 
Skoraj 30 tekmovalcev se je preizku-
šalo v streljanju na 3D tarče. Omenje-
ni dogodek je Breda Gradišnik Funtek 
ob pomoči družine, pripravila v spo-
min na preminulega gospodarja, ci-
trarja in lokostrelca Karlija.

Tekmovalci v ženski in moški katego-
riji so se podali na 3-kilometrsko razgi-
bano gozdno progo po domačiji in po-
skušali »upleniti« čim več živali. Za do-
sego cilja so uporabljali lok brez koles in 
samostrel. Pri tem je v kategoriji lok brez 
koles blestela Erika Offner s 436 točka-
mi. Na drugem mestu je pristala Mar-
ta Operčkal s 426 točkami in na tretjem 
Neža Vučina Pečnik, ki je osvojila dve 
točki manj. Med moškimi pa si je prvo 
mesto s 524 točkami pristreljal Rena-
to Janžovnik, Walterju Weratschnigu 
je za drugo mesto zadostovalo 512 točk, 

lanskoletni zmagovalec Urban Ravnjak 
pa se je s 506 točkami moral zadovolji-
ti s tretjim mestom. 

S samostrelom si je z 240 točkami 
prvo mesto priboril Primož Plesnik, 
Bogdan Knap in Darko Plesnik sta si z 
215 točkami delila drugo in tretje mesto. 
S točko manj je na četrtem mestu pri-
stal Edo Leben. Po podelitvi medalj se 
je druženje nadaljevalo ob solčavskih 
kulinaričnih dobrotah in izmenjavi 
izkušenj. 

Marija Šukalo, 
foto: Breda Gradišnik Funtek

SVETOVNO VOJAŠKO PRVENSTVO V POLMARATONU V SARAJEVU

V atletski ekipi Slovenske vojske je tekla tudi Mozirjanka Bernarda Čeplak 
Poznič (tretja z desne). (Foto: osebni arhiv Čeplak Poznič)

Z ekipo Z ekipo 
Slovenske vojske Slovenske vojske 
tekla Mozirjanka tekla Mozirjanka 
Čeplak PozničČeplak Poznič

V Sarajevu je zadnjo soboto v maju 
potekalo 2. CISM svetovno vojaško 
prvenstvu v polmaratonu. Med pred-
stavniki iz osemindvajsetih držav s 
štirih celin so bili tudi Slovenci. V 
atletski ekipi Slovenske vojske je 
tekla tudi Mozirjanka Bernarda Čep-
lak Poznič. Organizator dogodka, ki 
je bil v sklopu Maratona Ilidža, je v 
sodelovanju z mednarodno vojaš-
ko športno organizacijo bila vojska 
Bosne in Hercegovine. Na njem se je 
v vzdržljivosti in hitrosti preizkusilo 
224 tekmovalcev, od tega 134 moš-
kih in 90 žensk. 

»Na progi v parku Banjska poleg reke 
Željeznice, smo sprva tekli ob oba-
li omenjene reke. Po nekaj kilometrih 
smo zavili v park in v krogu mimo iz-
vira reke Bosne prišli nazaj do starta. S 
časom 1:33,03 sem dosegla 45. mesto, 
na kar sem zelo ponosna,« je tekmo-
vanje opisala Mozirjanka in poudarila, 
da je zanjo to vrhunska uvrstitev, kaj-
ti tekačice, ki so bile v povprečju stare 
manj kot trideset let, so vse zaposlene 
kot vrhunske atletinje. Sama pa je bila 

najstarejša udeleženka.

Prvič tudi ženska ekipaPrvič tudi ženska ekipa
Ob zaključku tekmovanja so si bili 

tekmovalci iz Slovenije enotni, da so na-
stopili uspešno. V veliki večini so na-
mreč dosegli najboljše letošnje rezul-
tate. Na prvenstvu je prvič sodelovala 
ženska ekipa, ki je zasedla odlično de-
seto mesto. Zmagovalci in zmagovalke 
so bili iz Bahraina. 

Marija Šukalo
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Kmetijstvo, Zdravje

ZDRAVE RASTLINE SO OSNOVNI POGOJ ZA ŽIVLJENJE

Ana Kaker, 
nosilka dopolnilne dejavnosti 
na kmetiji, LIOGARDEN:

»Prazen žakelj ne stoji pokonci in lju-
bezen gre skozi želodec sta moja najpo-
gosteje uporabljena pregovora. Za življe-
nje je treba jesti in zelo je pomembno, 
kakšno hrano jemo. V poplavi uvožene 
hrane in velikokrat ugodni ceni le-te, 
se pozabimo vprašati, za kakšno hra-
no sploh gre. V veliki meri je pridela-
na z obilico škropiv, pripeljana na sto-
tine kilometrov daleč. Ampak je pa lepa 
in mamljiva. Toda ne pustite se preva-
rati očem, ni vse zlato kar se sveti. Zato 
tudi ni nujno, da so tisti največji popol-
ni paradižniki in ogromna rdeča jabol-
ka zdravi in dobri. Kot pridelovalka ze-
lenjave - nudimo tedenske košarice sve-
že sezonske zelenjave - se srečujem z 
velikimi izzivi pri vzgoji organske zele-
njave in sadja brez škropiv in umetnih 

gnojil. Vse zraste precej manjše in nepravilnih oblik. Ampak tista manjša jago-
da je najbolj sladka, in včasih od bolhača obgrizena rukola zelo slastna. Super bi 
bilo, če bi se ljudje pozanimali v bližnji okolici, če kdo prideluje hrano in jo kupili 
tam. S tem bi hrana imela kratko pot z njive do krožnika, izognili bi se škodljiv-
cem in invazivnim rastlinam, ki jih pridobimo z uvažanjem hrane iz celega sveta, 
pa še domačim ljudem bi pomagali pri vzdrževanju posla. Navsezadnje pa bi ku-
pili tudi nekaj ljubezni, saj vsak mali kmet to dela iz ljubezni do zemlje, jo spoš-
tuje in z veseljem neguje ter v tem duhu vzgaja svojo zelenjavo ali sadje. Takšne 
hrane z dušo pri masovni proizvodnji zagotovo ne boste našli. Prednost je tudi v 
embalaži. Kmet vam bo zelenjavo dal v kartonski škatli ali v vašo posodo, med-
tem ko so uvožene stvari v večini zavite v plastiko. Morje je sestavljeno iz kapljic 
in mi smo kapljice, ki lahko skupaj naredimo »morje«- spremembo, zato jejte in 
kupujte lokalno in tako bomo vsi bolj zdravo živeli. Vsi, ki se odločijo za nakup 
tedenske košarice zelenjave razumejo, da je v njej sezoni primerna zelenjava in 
sadje ter povedo, da so z veseljem pojedli vse, kar je bilo v njej.«

Škodljivci in Škodljivci in 
bolezni rastlin bolezni rastlin 
prihajajo tudi prihajajo tudi 
z uvozomz uvozom

V maju so po vsej Evropi potekale številne kampanje ozavešča-V maju so po vsej Evropi potekale številne kampanje ozavešča-
nja o zdravju rastlin, ki so osnovni vir naše hrane, krme za živali, nja o zdravju rastlin, ki so osnovni vir naše hrane, krme za živali, 
zagotavljajo kisik za dihanje ter skrbijo za ustrezno delovanje eko-zagotavljajo kisik za dihanje ter skrbijo za ustrezno delovanje eko-
sistemov. Organizacije so letos poudarek postavile na vpliv med-sistemov. Organizacije so letos poudarek postavile na vpliv med-
narodne trgovine z rastlinami in rastlinskimi proizvodi na tveganje narodne trgovine z rastlinami in rastlinskimi proizvodi na tveganje 
za vnos ter za vnos ter širjenje škodljivcevširjenje škodljivcev in bolezni rastlin na nova območja. in bolezni rastlin na nova območja.

Slovensko ministrstvo za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano je v sporočilu 
za javnost navedlo, da globalna trgovi-
na z rastlinskim blagom narašča, k vno-
su in širjenju novih škodljivcev in bo-
lezni pa prispeva tudi spletno naroča-
nje rastlin in semen iz celega sveta. Šir-
jenje škodljivcev in bolezni rastlin lahko 
brez primernega ukrepanja povzroči og-
romno gospodarsko in okoljsko škodo. 
Svetovna gospodarska škoda je ocenje-
na na kar 200 milijard evrov letno. Pro-
blematiko obravnava tudi večletna kam-
panja o ozaveščanju o zdravju rastlin 
PlantHealth4Life, kateri je pridružena 
tudi Slovenija. 

Pomagajmo lokalno - z njive Pomagajmo lokalno - z njive 
do krožnika do krožnika 

Z ozaveščenim pristopom lahko k 
ohranjanju zdravja rastlin prispeva-
mo vsi. Stroka se trudi rastline ohra-
njati zdrave z različnimi ukrepi, kot so 
uporaba ustreznih pasti za spremlja-
nje škodljivcev, upoštevanje higienskih 
ukrepov pri ravnanju z rastlinami ter 
uporaba naprednih diagnostičnih teh-
nik pri določanju škodljivcev in bolezni 
rastlin. Tudi potrošniki lahko veliko sto-
rimo za ohranjanje zdrave lokalno pri-
delane hrane. Z nakupom kakovostne 
domače hrane z jasnim izvorom in sle-
dljivostjo pomagamo ohranjati kmetije, 
pripomoremo pa tudi k manjši odvisno-
sti od uvoza in s tem k manjšemu tve-
ganju za vnos škodljivcev na naša po-
lja in pridelke.

Tatiana Angioi, 
foto: osebni arhiv Ane Kaker
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Kulinarika, Za razvedrilo
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Organizacije, Oglasi

HOSPICKAFE

V Lučah 
spoznavali 
kognitivno 
vedenjsko terapijo

Območni odbor Zgornja Savinjska dolina Slovenske-
ga društva Hospic je v sredo, 29. maja, v Lučah pripra-
vil Hospickafe, na katerem so lahko poslušalci spoznali 
temelje kognitivno vedenjske terapije. Predstavil jih je 
klinični psiholog iz Bolnišnice Topolšica Jaka Tamše, ki je 
poudaril, da naše misli in čustva niso vedno dober kom-
pas, zato se je takrat bolje ravnati po naših vrednotah 
in na podlagi njih tudi delovati. 

Večernega druženja z 
gostom, ki je svoje preda-
vanje pospremil s številni-
mi, tudi ganljivimi anekdo-
tami, se ni udeležilo veliko 
poslušalcev, a ni bilo zato 
nič manj zanimivo. Zbra-
ni so imeli priložnost sode-
lovati tudi pri vajah, s kate-
rimi je Tamše pokazal, kako 
nam misli, ki so glavno po-
lje, s katerim se ukvarja ko-
gnitivno vedenjska terapija, 

lahko ponagajajo. Kot je po-
vedal Tamše, se s temačni-
mi mislimi, kakršne se po-
javljajo na primer ob depresi-
ji, do leta 1962 nihče ni siste-
matično ukvarjal. In to kljub 
temu, da je depresija opisa-
na kot ena najbolj množič-
nih bolezni človeštva že od-
kar imamo pisavo.

Ločevanje med Ločevanje med 
problemi in skrbmiproblemi in skrbmi

Z idejo, da lahko ljudi, ki 
imajo depresijo, sistematič-
no začneš učiti, da ni vse, 
kar mislijo, nujno res, se je 
kasneje začela razvijati ko-
gnitivno vedenjska terapi-
ja. Sprva se je ta terapija raz-
vijala le kot pomoč pri zdra-
vljenju depresije, potem pa 
se je izkazalo, da je ta način 
terapije dober tudi za ljudi, ki 
imajo težave s tesnobo. Ko-
gnitivno vedenjska terapija 
namreč ljudem pomaga lo-
čiti med problemi in skrbmi. 

V strahu je normalno, da 
pozornost posvetimo nevar-
nosti in načrtujemo pobeg. 
Ko pa gre za skrbi, se z na-
šim umom zgodi enako in 
smo ves čas osredotočeni na 
grožnjo, ki pa sploh ni nujno 
resnična. 

Tako se zgodi tudi, ko gre 
za bolezen. Vsaka bolezen, ki 
nima dobre prognoze, pri po-
samezniku povzroči dušev-
no stisko. Nekateri bolniki se 
ves čas zaskrbljeno ukvarja-
jo samo s svojo boleznijo in 
celo mislijo, da se ne sme-
jo več npr. zabavati oziroma 
početi karkoli drugega, po-
dobno pa je tudi z njihovi-
mi svojci. Pri tem lahko na 
pomoč priskoči kognitivno 

vedenjska terapija, je pove-
dal Tamše.

Terapija sprejemanja Terapija sprejemanja 
in predanostiin predanosti

Kognitivna terapija pred-
laga, da misel najprej prepo-
znamo in jo z delom dušev-
nosti samo opazujemo, po-
tem pa jo ovrednotimo po 
dveh kriterijih - ali je misel 
resnična oziroma koliko je ta 
misel koristna. 

Kar je na koncu zdravil-
no, je sprememba v vede-
nju, začnemo se drugače 
obnašati in se lahko tudi ne 
ukvarjamo s svojimi mislimi. 
S tem, da se z mislimi sploh 
ne ukvarjamo, temveč jih 
samo opazujemo, se ukvar-
ja veja kognitivno vedenjske 
terapije, terapija sprejemanja 
in predanosti. Pri tem misli 
niso več pomembne, temveč 
so pomembne naše vredno-
te. Na podlagi vrednot, med 
katerimi je npr. tudi pomoč 
umirajočim, kar je eno iz-
med poslanstev Slovenske-
ga društva Hospic, pa potem 
lahko delujemo, se lotimo 
predane aktivnosti in življe-
nje naredimo kakovostno, je 
sklenil Tamše.

Barbara Presečnik

Hospickafe v Lučah je gostil kliničnega psihologa Jako 
Tamšeta, ki je predstavil temelje kognitivno vedenjske 
terapije.
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Za razvedrilo

Rezervirano za 100Rezervirano za 100
Ko so pri PGD Gorica ob Dreti na veliko slavili 100-le-

tnico, so prejeli od nemških prijateljev »Feuer-Werher-
jev« simbolično darilo. Leseni ročnik - gasilno šobo za 
brizgalno, ki se je lej-ga-vraga, odpirala kot nekakšna 
flaška za šnops. 

Prijatelji gasilski »Feuer-Wahtarji« iz PGD Mozirje so 
jim podaljšali cevi za 15 m z novo visokotlačno gasilsko 
cevjo za gašenje z najnovejšim gasilskim agregatom. 
Praktično darilo je bilo tako del posodabljanja opreme 
ter kot okras za visoko državno odlikovanje srebrni znak 
Civilne zaščite RS, kot je videti, rezervirano za »oldti-
merje - 100 letnike«.

A že lahko??A že lahko??
Vse se zgodi, tole pa se je prvič. V Lačji vasi, ko so 

tamkajšnji gasilci slavili 100. obletnico, ko so ob slo-
vesnem prevzemu obnovljene dvorane na gasilskem 
domu že nazdravili s penino, se je nekdo spomnil, da 
bi morali prerezati še trak. 

Ko se je ravno zlilo z neba, se je vsa zbrana združba 
spustila po stopnicah na dvorišče, kjer je bil trak čez sto-
pnišče in lep pušeljc za okras. Ko sta vzela škarje v roke 
predsednik PGD Gorica ob Dreti Tadej Kotnik ter župan 
Matej Pečovnik, je dopisnica Savinjskih Marija »poma-
gaj« Šukalo še nastavljala njen nezmotljivi mali kanon … 
zato sta gospoda s škarjami še počakala na ptičico, šte-
la od 10 do 1 in nato je »šljak« uspelo vse … posnetek za 
zgodovino in slika za Cvetke. Evo je! 

JM

JM
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KUPON za brezplačni mali oglas do 10 besed v 24. številki SN

2024

Ime in priimek:

Naslov: 

Vsebina oglasa (do 10 besed):

Z izpolnitvijo ter posredovanjem obrazca/kupončka potrjujem, da sem seznanjen in se strinjam s 
Splošnimi pogoji uporabe organizatorja glede varstva potrošnikov in glede varstva osebnih podat-
kov, ki so mi bili predhodno dani na razpolago (savinjske.com). Navedeni Splošni pogoji organiza-
torja štejejo kot zavezujoča določila glede varstva potrošnikov in glede varstva osebnih podatkov.

Za razvedrilo, Informacije

POEZIJA MESECA V KNJIŽNICI MOZIRJE

Tri minute: Antologija slovenske 
slemovske poezije

Prva antologija slovenske 
slamovske poezije je živa, 
sočna in polna energije, je 
poslušljiva in zlahka razum-
ljiva. Izvajalci jo izvajajo v 
živo, združuje pa elemente 
performansa, govorjene po-
ezije in gledališča. V knjižni 
izdaji Tri minute, prvi anto-
logiji slovenske slamovske 
poezije, je zbran in objavljen 
nabor pesmi, ki jih je bilo 
mogoče slišati na slovenskih 
slamovskih odrih v obdobju 
zadnjih osmih let. Z njimi je 
z uspešnimi nastopi zables-
telo kar nekaj avtoric in av-
torjev, ki so se uvrstili tudi 
na pomembna prvenstva v 
tujini. Izbor poezije je v an-
tologiji Tri minute pripravila 

pesnica, urednica in produ-
centka Petra Kolmančič, ki 
pojav slemovske poezije ak-
tivno spremlja in soustvarja 
že vse od začetka.
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Petek,
7. junij

ob 18.00. Muzej Vrbovec Nazarje
Odprtje razstave ročnih del Društva 
upokojencev Nazarje

Sobota,
8. junij

ob 10.00. Pred Mozirskim gajem
Maraton Savinja
ob 19.00. Šmartno ob Dreti, Račnek
Ta veseli dan v Šmartnem ob Dreti

Ponedeljek,
10. junij

ob 16.30. Medgen borza Rečica ob Savinji
Delavnica Družinska obravnava za zdrav 
življenjski slog

Torek,
11. junij

ob 17.00. Medgen borza Rečica ob Savinji
Delavnica Postavitev družine v teoriji in 
praksi

Sreda,
12. junij

ob 15.45. Medgen borza Rečica ob Savinji
Rekreacija prilagojena za srčne bolnike
ob 17.00. Medgen borza Rečica ob Savinji
Ustvarjalnica za otroke
ob 18.00. Medgen borza Rečica ob Savinji
Predavanje Orodja zavedanja v vsakdanjem 
življenju

Četrtek,
13. junij

ob 19.00. Knjižnica Mozirje
Potopisno predavanje Aleša Juvanca S 
kolesom čez Severno Ameriko
ob 19.00. Medgen borza Rečica ob Savinji
Predavanje Obvladovanje stresa

Napovednik, Mali oglasi, Oglasi

Napovednik dogodkov

Naročniki Savinjskih novic imajo 
POPUST pri objavah zahval.

UREJANJE IN IZGRADNJA 
OKOLICE
Gradnja gozdnih vlak ali cest, plani-

ranje travnikov, izdelava dvorišč, meteorna ali 
fekalna kanalizacija, vgradnja čistilnih naprav, 
izkopi za ceste, novogradnje, vodovode, izdela-
va kamnitih škarp, mletje ruševin ali kamenja v 
nasipni material. Gsm 041/631-395.

TGM Janžovnik Aleš s.p., Spodnji trg, 3342 Gornji Grad.

NEPREMIČNINSKO POSREDOVANJE,
pravno svetovanje, sestava pogodb, 
davčne napovedi – VSE NA ENEM MESTU: 
041 339 031.

Legalis, Urška Pečnik, s.p., Šentjanž 42, Rečica ob Savinji.

KMETJE, GOZDARJI
Gradimo gozdne vlake brez minira-
nja. Opravljamo tudi vsa ostala dela 

s strojno mehanizacijo ter kiper prevoze. Kvali-
tetno in poceni; Brlec Franc 041/606-376.

GP Brlec d.o.o., Prihova 95, 3331 Nazarje.     

Načrtujete NAKUP ali 
PRODAJO nepremičnine? 

Najboljše regionalno in 
mednarodno oglaševanje 
vaše nepremičnine. Svetu-
jemo pri pridobitvi in ure-
janju gradbene dokumen-
tacije ter legalizaciji objek-
tov. Nudimo svetovanje pri 
financiranju in kreditiranju 
nakupa. Nepremičninska 
družba RE/MAX, Kontakt:  
andrej.cresnar@re-max.si  
M: +386 31 234 042

NEPREMIČNINE

ŽIVALI – PRODAM
Prodam pujske, težke okrog 
20 kg; gsm 031 302 173.
Prodam mladičke čistokrv-
ne, veliki švicarski planšar-
ski pes; gsm 031 331 416.
Prodamo prašiče domače 
vzreje različnih tež, možna 
dostava, Andrejeva kmetija; 
gsm 031 509 061.
Prodam prašiče, mesnate pa-
sme, primerne za dopitanje 
na večjo težo. Fišar, Tabor; 
gsm 041 619 372.

ŽIVALI – KUPIM
Kupim telička starega 10 dni; 
gsm 031 299 738. 
Bika pašnega kupim; gsm 041 
259 810. 
Kupimo debele krave za za-
kol. Plačilo takoj. Odkupuje-
mo bikce, teličke za pitanje; 
gsm 040 179 780.
Kupim kravo, telico za zakol, 
dopitanje in teličke, bikce 
nad 10 dni; gsm 031 533 745.

DRUGO – PRODAM
Ugodno prodam trosilnik se-
na s puhalnikom rotometal; 
gsm 051 364 174.
Prodam krmni krompir; gsm 
041 696 802.
Seno v kockah, letošnje, pro-
dam; gsm 041 783 569.
Prodam dva kolesa, gorsko 26 
col, otroško 16 col; gsm 041 
454 626.

Prodam 50-litrski sod za vi-
no iz nerjavečega jekla inox; 
gsm 041 793 063.
Prodam 80-litrski električ-
ni bojler gorenje 2 kW  za al-
ternativno ogrevanje. V upo-
rabi je bil 2 meseca; gsm 051 
265 367.

DRUGO – PODARIM
Podarim jedilno mizo s ste-
kleno zgornjo ploščo; gsm 
068 639 351.

VOZILA – PRODAM
Prodam passat karavan 2,0 
TDI, 140 KM, l. 2008, 249000 
km, odlično ohranjen; gsm 
041 324 377.
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Za razvedrilo, Oglasi
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